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Έκδοση 7.0 

Ισχύουν από 16 Μαΐου 2025 
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Έκδοση 8.0 

Ισχύουν από 26 Σεπτεμβρίου 2025  



 
 

 

 

     Εισαγωγή 
 

α. Οι παρόντες γενικοί όροι συνεργασίας («Γενικοί 

Όροι») σε συνδυασμό με τους κατά περίπτωση ειδικούς 

όρους συνεργασίας που υπογράφονται ξεχωριστά με κάθε 

Πελάτη (όπως ορίζεται παρακάτω) κατά την έναρξη της 

συνεργασίας του με την Εταιρεία («Ειδικοί Όροι»), 

προσδιορίζουν το πλαίσιο συνεργασίας της Εταιρείας με 

τους Πελάτες. Οι Γενικοί Όροι μαζί με τους Ειδικούς 

Όρους αποτελούν ένα ενιαίο σύνολο και συνιστούν από 

κοινού τους «Όρους». 

 

β.  ΑΠΟΔΟΧΗ ΟΡΩΝ: Με την αποδοχή των Υπηρεσιών της 

Εταιρείας ο Πελάτης αποδέχεται τους Όρους. 

 

γ. ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΟΡΩΝ: Κατά διαστήματα η Εταιρεία 

ενδέχεται να αναθεωρήσει τους παρόντες Γενικούς Όρους. 

(Σε αυτή την περίπτωση η σχετική τροποποίηση των 

Γενικών Όρων θα επισημαίνεται με διακριτό τρόπο.) Η 

αναθεωρημένη έκδοση θα τίθεται σε ισχύ κατά την στιγμή 

της δημοσίευσής της, εκτός αν επισημαίνεται κάτι 

διαφορετικό. 

 

Αν η αναθεώρηση περιλαμβάνει αλλαγές που περιορίζουν 

ή επηρεάζουν τα δικαιώματα των Πελατών ή αυξάνουν τις 

ευθύνες ή υποχρεώσεις τους, τότε δεκαπέντε (15) ημέρες 

πριν την εφαρμογή της αναθεωρημένης έκδοσης θα 

δημοσιεύεται σχετική γνωστοποίηση είτε σε ειδική σελίδα 

με τίτλο «Ενημερώσεις Γενικών Όρων πολιτικής», είτε στο 

τέλος του κειμένου των Γενικών Όρων, είτε οι Πελάτες θα 

ενημερώνονται με αποστολή ηλεκτρονικών μηνυμάτων 

στις δηλωθείσες ηλεκτρονικές διευθύνσεις τους. Εάν η 

αναθεώρηση των Όρων απαιτεί τεχνικές ή εμπορικές 

προσαρμογές από τον Πελάτη, η προθεσμία αυτή θα είναι 

τριάντα (30) ημέρες πριν την εφαρμογή των αλλαγών. 

 

Οι προθεσμίες αυτές θα εφαρμόζονται πάντα, εκτός εάν 

προκύψει κάποιο γεγονός ανωτέρας βίας με την έννοια 

του νόμου, ή απαιτείται να αντιμετωπιστεί από την 

Εταιρεία απρόβλεπτος και επικείμενος κίνδυνος 

κυβερνοασφάλειας. 

 

Αν συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες μας, αφού 

τυχόν αλλαγές στους παρόντες Γενικούς Όρους τεθούν σε 

ισχύ, συμφωνείτε ότι δεσμεύεστε από αυτές τις αλλαγές. 

 

 

 

1. Η Εταιρεία 
 
H εταιρεία με την επωνυμία «ONLINE DELIVERY 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» και το διακριτικό τίτλο 

«ONLINE DELIVERY ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.», (η 

«Εταιρεία»), ή «Εμείς», είμαστε ανώνυμη εταιρεία που 

συστάθηκε και λειτουργεί με βάση τους ελληνικούς 

νόμους, η οποία εδρεύει στο Δήμο Ηρακλείου Αττικής, 

Λεωφ. Ηρακλείου 409, με Α.Φ.Μ. 800527008 Δ.Ο.Υ ΚΕΦΟΔΕ 

ΑΤΤΙΚΗΣ  και αριθμό ΓΕΜΗ 127538701000, έχει σχεδιάσει 

και διαχειρίζεται την ιστοσελίδα www.e-food.gr   (στο εξής 

«η Ιστοσελίδα») και την αντίστοιχη εφαρμογή για κινητά 

τηλέφωνα (στο εξής «η Εφαρμογή»), μέσω των οποίων 

παρέχεται η δυνατότητα σε επαγγελματικούς χρήστες 

(καταστήματα εστίασης και υγειονομικού ενδιαφέροντος, 

όπως ενδεικτικά αλλά όχι περιοριστικά, καφέ, εστιατόρια 

κτλ., αλλά και άλλες επιχειρήσεις (στο εξής «ο/οι 

Πελάτης/ες») να προβάλλουν τους τιμοκαταλόγους των 

προϊόντων τους και να τα διαθέτουν προς πώληση σε 

καταναλωτές-χρήστες κατόπιν παραγγελίας μέσω της 

Ιστοσελίδας ή της Εφαρμογής της Εταιρείας. Με τον τρόπο 

αυτό, δηλαδή με τις Υπηρεσίες μας, διευκολύνεται η 

έναρξη άμεσων συναλλαγών μεταξύ των Πελατών και των 

καταναλωτών-χρηστών, που παραγγέλνουν προϊόντα 

μέσω της Ιστοσελίδας και Εφαρμογής μας. 

 

2. Αντικείμενο και πλαίσιο 

συνεργασίας - Υπηρεσίες 
 

2.1. Υπηρεσία Ordering: Η Εταιρεία παρέχει στον Πελάτη 

υπηρεσίες για την ηλεκτρονική παραγγελιοληψία των 

προϊόντων του Πελάτη από τους χρήστες της Ιστοσελίδας 

ή της Εφαρμογής («Υπηρεσία Ordering»), δηλαδή 

παρέχει υπηρεσίες διαχείρισης, προώθησης στον Πελάτη 

προς εκτέλεση και εκκαθάριση των παραγγελιών των 

καταναλωτών για την αγορά προϊόντων του Πελάτη [είτε 

με άμεση παράδοση στον καταναλωτή-χρήστη (delivery), 

είτε με παραλαβή από το κατάστημα του Πελάτη (take 

away)] (εφεξής «οι Υπηρεσίες»).  

 

2.2. Για την παροχή των Υπηρεσιών, η Εταιρεία, 

αναλαμβάνει να: 

 

✔ προβάλλει τα προϊόντα του Πελάτη στην Ιστοσελίδα και 

Εφαρμογή, σύμφωνα με τον κατάλογο προϊόντων (μενού-

τιμοκατάλογο), που θα της υποδείξει ο Πελάτης, 

✔ εγκαταστήσει ή παρέχει το αναγκαίο λογισμικό στο 

χώρο εργασίας του Πελάτη για τη λήψη των παραγγελιών, 

✔ διαθέτει τηλεφωνικό κέντρο ή chat ή άλλα ηλεκτρονικά 

μέσα επικοινωνίας για την επικοινωνία και εξυπηρέτηση 

των χρηστών που πραγματοποιούν παραγγελίες μέσω της 

Ιστοσελίδας και της Εφαρμογής, 

http://www.e-food.gr/


 
 

 

 

✔ εφόσον το επιλέξει ο Πελάτης, η Εταιρεία παρέχει 

επιπλέον υπηρεσίες συμπληρωματικές των Υπηρεσιών, 

όπως αναφέρονται κατωτέρω (υπό τον όρο 2) ή να 

προσθέτει κατά καιρούς ειδικότερες υπηρεσίες. Όπου 

απαιτείται η διευκρίνιση ειδικότερων όρων για τις 

υπηρεσίες αυτές, ο Πελάτης θα λαμβάνει συγκεκριμένη 

ενημέρωση μέσω του Υπεύθυνου Πωλητή της Εταιρείας, ή 

μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και με βάση αυτή θα 

μπορεί να τις αποδεχθεί ή όχι. 

 

2.3. Υπηρεσία Delivery: Η Εταιρεία, επιπλέον της 

Υπηρεσίας Ordering, μπορεί να παρέχει στον Πελάτη και 

υπηρεσία μεταφοράς/ διανομής των 

παραγγελιών/προϊόντων από το Κατάστημα του Πελάτη 

στους καταναλωτές-χρήστες, που υποβάλλουν 

παραγγελίες μέσω της Ιστοσελίδας/Εφαρμογής της 

Εταιρείας (Υπηρεσία Delivery), με μέσα, ευθύνη και 

προσωπικό ή συνεργάτες της Εταιρείας σύμφωνα με 

ειδικότερους όρους που θα συμφωνούνται (και 

υπογράφονται ξεχωριστά) μεταξύ του Πελάτη και της 

Εταιρείας. Η Υπηρεσία Delivery διατίθεται στο πλαίσιο της 

αδειοδότησης της εταιρείας ως παρόχου ταχυδρομικών 

υπηρεσιών από την ΕΕΤΤ (αρ.μητρώου ΕΕΤΤ 23-114). 

Αναφορικά με τους Πελάτες που κάνουν χρήση της 

Υπηρεσίας Delivery, η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να 

αναστείλει προσωρινά τη λήψη παραγγελιών από τους 

Xρήστες στην Πλατφόρμα της για προϊόντα του Πελάτη, σε 

περίπτωση που, ενδεικτικά,  ο τελευταίος αδυνατεί να 

εξυπηρετήσει παραγγελίες (όπως για παράδειγμα, λόγω 

μεγάλου φόρτου εργασίας του Καταστήματος που θα 

προκαλέσει καθυστέρηση παράδοσης των προϊόντων στο 

Χρήστη, αν προηγηθούν ακυρώσεις από τον Πελάτη 

παραγγελιών λόγω μη δυνατότητας εξυπηρέτησής τους 

στο σύστημα, αν διαπιστωθεί ότι δεν έχει συνδεσιμότητα 

και δεν μπορεί να λάβει παραγγελίες κ.ά.) και για τον 

αναγκαίο εκείνο χρόνο μέχρι να είναι εκ νέου σε θέση ο 

Πελάτης να εξυπηρετήσει αποτελεσματικά παραγγελίες.  

Επίσης, η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να περιορίσει 

προσωρινά την ακτίνα κάλυψης της Υπηρεσίας Delivery 

για προϊόντα του Πελάτη σε περίπτωση αυξημένου 

αριθμού παραγγελιών που καθιστούν αδύνατη την 

έγκαιρη παράδοση νέων παραγγελιών στους Χρήστες, και 

για τον αναγκαίο εκείνο χρόνο μέχρι να είναι εκ νέου 

δυνατόν να εξυπηρετηθούν αποτελεσματικά οι 

παραγγελίες. Tέλος, με γνώμονα τη βέλτιστη εξυπηρέτηση 

των χρηστών-καταναλωτών και τον ορθό συντονισμό της 

Υπηρεσίας διανομής, η Εταιρεία δύναται να επιβάλλει 

στον Πελάτη “χρέωση ακύρωσης παραγγελίας”, βάσει της 

τιμολογιακής της πολιτικής, όπως εκάστοτε ισχύει και 

είναι προσβάσιμη από τον Πελάτη ανά πάσα στιγμή μέσω 

του Vendor Portal. Η χρέωση δύναται να επιβάλλεται  σε 

περιπτώσεις ακύρωσης της εξυπηρέτησης της 

παραγγελίας μετά την αρχική της αποδοχή, οι οποίες 

προσδιορίζονται στην παραπάνω πολιτική. Η τιμολόγηση 

της συγκεκριμένης χρέωσης θα γίνεται σύμφωνα με τους 

όρους τιμολόγησης της συμφωνημένης αμοιβής της 

Εταιρείας, σύμφωνα με τους Γενικούς Όρους & 

Προϋποθέσεις Συνεργασίας και τους Ειδικούς Όρους που 

ισχύουν για κάθε Κατάστημα.   

 

2.4. Προβολή καταστημάτων: Τα καταστήματα 

προβάλλονται στην Ιστοσελίδα και Εφαρμογή ανά 

κατηγορίες (για παράδειγμα, κατηγορία φαγητού-καφέ, 

efood market, Σουπερμάρκετ, agora, pet-shop, τοπικά 

καταστήματα κ.ά.) ανάλογα με το είδος των πωλούμενων 

προϊόντων και τις κατηγορίες καταστημάτων που είναι 

διαθέσιμα στη γεωγραφική περιοχή του εκάστοτε χρήστη. 

Η Εταιρεία προβαίνει στην κατηγοριοποίηση αυτή με 

στόχο την ευχερέστερη πλοήγηση των χρηστών, 

προκειμένου να έχουν αμεσότερη πρόσβαση στην 

κατηγορία καταστημάτων που τους ενδιαφέρουν.  

 

Ο τρόπος προβολής και η σειρά εμφάνισης των Πελατών 

στην Ιστοσελίδα και Εφαρμογή της Εταιρείας καθορίζεται 

από τις παρακάτω κύριες παραμέτρους: 

 

● Διεύθυνση του Χρήστη (εμφανίζονται τα καταστήματα 

που εξυπηρετούν τη διεύθυνση σε κοντινότερη απόσταση 

από το Χρήστη. Σε περίπτωση που περισσότεροι Πελάτες 

που ανήκουν στην ίδια αλυσίδα καταστημάτων, 

εξυπηρετούν την τοποθεσία ενός Χρήστη, ενδέχεται να 

εμφανίζεται στο Χρήστη μόνο το τοπικά εγγύτερο 

κατάστημα), 

● Ώρα και ημέρα της εβδομάδας  (εμφανίζονται πιο 

συναφείς επιλογές στους χρήστες). 

● Αριθμό και μέση αξία παραγγελιών  του Πελάτη και εν 

γένει την δημοτικότητά του ((μέλος αλυσίδας 

καταστημάτων, τοποθέτηση στα “αγαπημένα” 

χρηστών) 

● Συμμετοχή του Πελάτη σε προωθητικές ενέργειες 1+1 

προσφορών και αριθμός παραγγελιών του Πελάτη με 

“Προσφορά 1+1”συνολικά αλλά και για σύντομο 

διάστημα που καθορίζει η Εταιρεία. 

● Αριθμό ενεργών προϊόντων του Πελάτη στον 

αναρτημένο κατάλογό του. 

● Μέσο Όρο αξιολογήσεων του Πελάτη από τους 

Χρήστες 

● Χρήση της Υπηρεσίας Delivery από τον Πελάτη 

● Εκκρεμούσα οφειλή του Πελάτη προς την Εταιρεία άνω 

των 90 ημερών 

 

Επιπλέον,  ο τρόπος προβολής επηρεάζεται και από την 

αναλογία επισκεψιμότητας σε σχέση με τις εκτελεσθείσες 

παραγγελίες. 

 

Εκτός από τις παραπάνω παραμέτρους που επηρεάζουν 

τον αλγόριθμο κατάταξης, τα φίλτρα που χρησιμοποιούν 

οι Χρήστες, όπως για παράδειγμα τα αγαπημένα 

καταστήματα και οι επιλογές τους, επηρεάζουν τη βασική 

ταξινόμηση και συνεπώς τον τρόπο και τη σειρά προβολής 



 
 

 

 

τους. Επιπλέον, ο βασικός αλγόριθμος κατάταξης 

επηρεάζεται από τη χρήση των συμπληρωματικών 

υπηρεσιών που παρέχει η Εταιρεία. 

 

Ανεξάρτητα από τις παραπάνω προϋποθέσεις, κάθε νέος 

Πελάτης προβάλλεται κατά την έναρξη της συνεργασίας 

του με την Εταιρεία και για ορισμένο χρονικό διάστημα 

στην κορυφή των οργανικών αποτελεσμάτων στη λίστα με 

τα καταστήματα που εξυπηρετούν τη συγκεκριμένη 

διεύθυνση του χρήστη. 

 

Καθώς όλοι οι παράγοντες μεταβάλλονται συνεχώς, έτσι 

μεταβάλλεται και ο τρόπος προβολής και εμφάνισης στην 

Ιστοσελίδα και την Εφαρμογή του efood. Ως πάροχοι των 

Υπηρεσιών καθορίζουμε τις παραμέτρους της κατάταξης 

και τη διαμόρφωσή τους, λαμβάνοντας υπόψη, μεταξύ 

άλλων, τα χαρακτηριστικά των υπηρεσιών, καθώς και τις 

ανάγκες και τη σημασία των χαρακτηριστικών αυτών για 

τους χρήστες-καταναλωτές, φροντίζοντας να 

επικαιροποιούμε τυχόν αλλαγές των κριτηρίων και των 

κύριων παραμέτρων, όποτε απαιτείται.  

 

Διευκρινίζεται, τέλος, ότι τα προϊόντα που προβάλλονται 

στην κατηγορία “efood market” πωλούνται από την 

εταιρεία με την επωνυμία «DELIVERY HERO DMART 

GREECE ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», η οποία 

είναι συνδεδεμένη με την Εταιρεία μας επιχείρηση, καθώς 

ανήκει στον ίδιο Όμιλο επιχειρήσεων «Delivery Hero».  

 

2.5. Διαβίβαση Στοιχείων Παραγγελίας: H Εταιρεία θα 

διαβιβάζει στον Πελάτη τα αναγκαία στοιχεία του 

καταναλωτή-χρήστη της Ιστοσελίδας ή Εφαρμογής («ο/οι 

Χρήστης/ες») που απαιτούνται για την εκτέλεση της 

παραγγελίας, όπως δηλώθηκαν προς την Εταιρεία από 

τους Χρήστες, αποκλειστικά και μόνο για να εκτελείται η 

παραγγελία που υποβλήθηκε μέσω της Ιστοσελίδας/ 

Εφαρμογής. Ρητά απαγορεύεται η συλλογή, χρήση και 

διαβίβαση των ως άνω στοιχείων από τον Πελάτη ή η 

αντιγραφή ή περαιτέρω προώθησή τους σε τρίτους για 

οποιονδήποτε λόγο πέραν της εκτέλεσης της ληφθείσας 

παραγγελίας. Ειδικότερες λεπτομέρειες αναφέρονται στο 

σχετικό όρο κατωτέρω για την προστασία δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα με βάση το Γενικό Κανονισμό 

Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (GDPR). 

2.5.1. Με την αποδοχή των Υπηρεσιών της Εταιρείας, ο 

Πελάτης αποδέχεται κι αναγνωρίζει ότι οι Υπηρεσίες της 

Εταιρείας παρέχονται «ως είναι» (“as is”) και «όπως είναι 

διαθέσιμες» (“as available”). Ενώ η Εταιρεία καταβάλλει 

εύλογη προσπάθεια για να διασφαλίσει ότι η παροχή της 

Ιστοσελίδας/ Εφαρμογής και οι Υπηρεσίες που 

προσφέρουμε είναι διαθέσιμες ανά πάσα στιγμή, δεν 

εγγυόμαστε ούτε δηλώνουμε ότι οι Υπηρεσίες καθώς και  

η Ιστοσελίδα/ Εφαρμογή μας θα παρέχονται στους 

Πελάτες με τρόπο έγκαιρο, αδιάλειπτο, άνευ σφαλμάτων 

και χωρίς τεχνικές δυσκολίες, ελαττώματα ή ιούς. 

Επιπλέον, η Εταιρεία δεν παρέχει εγγυήσεις ως προς τα 

αποτελέσματα που ενδέχεται να προκύψουν από τη 

χρήση των Υπηρεσιών και ως προς τις πληροφορίες που 

αποκτά ο Πελάτης από τη χρήση της Υπηρεσίας.  

 

2.6 Αλλαγές Μενού – Ευθύνη Πελάτη - 

Ανάρτηση παράνομου περιεχομένου 
 

2.6.1.   Αλλαγές Μενού: Ο Πελάτης οφείλει να ενημερώνει 

την Εταιρεία χωρίς καθυστέρηση μέσω email ή τηλεφώνου 

για οποιαδήποτε αλλαγή κάνει στα προϊόντα του μενού ή 

στις τιμές του, ώστε η Εταιρεία να κάνει τις αναγκαίες 

αλλαγές στην Ιστοσελίδα και Εφαρμογή της.  

Μπορεί επίσης να εισάγει και μόνος του τις αλλαγές αυτές 

απευθείας μέσω της διαδικτυακής πύλης της Εταιρείας 

(portal) χρησιμοποιώντας τους κωδικούς του, οι οποίες θα 

οριστικοποιούνται μετά από τη συστημική ολοκλήρωση 

των αλλαγών από την Εταιρεία. 

 

2.6.2.  Ο Πελάτης είναι υπεύθυνος απέναντι στην Εταιρεία 

για την ακρίβεια των παρεχόμενων πληροφοριών σε 

σχέση με την επιχείρησή του και τους ιδιοκτήτες της, ενώ 

υποχρεούται να συνεργάζεται άμεσα με την  Εταιρεία σε 

σχέση με τις απαιτούμενες εκ του νόμου πληροφορίες που 

πρέπει να λαμβάνει και διατηρεί για την επιχείρησή του με 

βάση τη νομοθεσία. Σε περίπτωση που η Εταιρεία έχει 

επαρκείς ενδείξεις ή λόγους να πιστεύει ότι οποιοδήποτε 

πληροφοριακό στοιχείο που προσκόμισε ο Πελάτης είναι 

ανακριβές, ελλιπές ή μη επικαιροποιημένο θα ζητήσει 

στον Πελάτη να λάβει διορθωτικά μέτρα χωρίς 

καθυστέρηση ή εντός της προθεσμίας που ορίζει ο νόμος. 

Στα πλαίσια συμμόρφωσης με το ρυθμιστικό πλαίσιο για 

τις ψηφιακές πλατφόρμες, η Εταιρεία είναι υποχρεωμένη 

να προβάλλει τις απαιτούμενες από το νόμο πληροφορίες 

της επιχείρησης του Πελάτη στην Ιστοσελίδα και 

Εφαρμογή της. Η αποθήκευση και διατήρηση αυτών των 

δεδομένων θα ακολουθεί τις απαιτήσεις της εκάστοτε 

νομοθεσίας. 

 

2.6.3. Ο Πελάτης αποτελεί την υπεύθυνη επιχείρηση 

έναντι του Χρήστη και της Εταιρείας για την ποιότητα, 

νομιμότητα, συντήρηση, αποθήκευση και έλεγχο των 

τροφίμων και προϊόντων που πωλεί, ενώ, παράλληλα, 

υποχρεούται να αποκαταστήσει κάθε θετική ή αποθετική 

ζημία της Εταιρείας, σε περίπτωση που ο Χρήστης στραφεί 

σε βάρος της τελευταίας ή διεκδικήσει από την Εταιρεία 

αποζημίωση ενώπιον οποιουδήποτε Δικαστηρίου ή 

οποιασδήποτε αρχής, από οποιαδήποτε αιτία. Ο Πελάτης 

ευθύνεται, επίσης, για την ακρίβεια τυχόν αναγκαίων 

επισημάνσεων και περιγραφών σχετικά με τα συστατικά, 

την επικινδυνότητα, τις προφυλάξεις, κ.λπ. 

(περιλαμβανομένων των αλλεργιογόνων) που περιέχονται 

στα προϊόντα του μενού του, σύμφωνα με τις διατάξεις της 

εθνικής και ευρωπαϊκής νομοθεσίας, όπως ισχύει. 



 
 

 

 

 

Ο Πελάτης, με την αποδοχή των Υπηρεσιών, δηλώνει 

ταυτόχρονα προς την Εταιρεία ότι έχουν εκδοθεί από τις 

αρμόδιες αρχές και ότι διατηρεί σε ισχύ όλες τις άδειες ή 

εγκρίσεις ή πιστοποιήσεις που απαιτούνται κατά νόμο για 

την επιχείρησή του, ότι διατηρεί την επιχείρησή του στον 

τόπο που έχει δηλώσει στην Εταιρεία και ότι θα την 

ενημερώσει έγκαιρα για οποιαδήποτε τυχόν αλλαγή. 

Επιπλέον, ο Πελάτης με την αποδοχή των παρόντων 

Γενικών Όρων πιστοποιεί και δεσμεύεται ως προς το να 

προσφέρει μέσω της πλατφόρμας του efood μόνο 

προϊόντα ή υπηρεσίες που συμμορφώνονται με τους 

εφαρμοστέους κανόνες του δικαίου της Ένωσης και την 

ελληνική νομοθεσία καθώς και ότι είναι αποκλειστικά 

υπεύθυνος για την ορθότητα των πληροφοριών που 

παρέχει στην Εταιρεία σχετικά με τα προϊόντα που 

διαθέτει μέσω της πλατφόρμας, περιλαμβανομένης της 

περιγραφής, της ιχνηλασιμότητας, κ.λπ.. Δηλώνει 

συγκεκριμένα ότι τα πωλούμενα προϊόντα του είναι 

νόμιμα,  ότι τηρεί όλες τις προϋποθέσεις του νόμου 

σχετικά με αυτά και ότι σε καμία περίπτωση τα προϊόντα 

που διαθέτει προς πώληση μέσω της Ιστοσελίδας και της 

Εφαρμογής της Εταιρείας δεν συγκαταλέγονται στη Λίστα 

Απαγορευμένων Προϊόντων του Παραρτήματος Ι, καθώς 

και ότι εγγυάται την αυστηρή τήρηση της εκάστοτε 

ισχύουσας νομοθεσίας σχετικά με τα Προϊόντα που 

τίθενται προς πώληση υπό περιορισμούς ή για τα οποία 

ισχύει ειδικό νομοθετικό καθεστώς.  

Διευκρινίζεται, τέλος, ότι ο Πελάτης είναι αποκλειστικά 

υπεύθυνος για την έκδοση και παράδοση στον 

καταναλωτή των νόμιμων φορολογικών παραστατικών για 

τα πωλούμενα από αυτόν προϊόντα, σύμφωνα με τα 

προβλεπόμενα στην ισχύουσα φορολογική νομοθεσία και 

υποχρεούται να παραδίδει το νόμιμο παραστατικό στον 

διανομέα της Εταιρείας μαζί με την κάθε παραγγελία ή σε 

περίπτωση δικής του διανομής/μεταφοράς να διασφαλίζει 

την παράδοση του νόμιμου παραστατικού.  

 

2.6.4.  Παράνομο Περιεχόμενο: Σε περίπτωση ανάρτησης 

περιεχομένου από τον Πελάτη που παραβιάζει 

οποιαδήποτε ευρωπαϊκή ή εθνική νομοθεσία, η Εταιρεία 

είτε αυτοβούλως στο πλαίσιο ελέγχων, είτε κατόπιν 

ειδοποίησης, έχει την ευχέρεια ή/και την νομική 

υποχρέωση να αφαιρέσει το εν λόγω περιεχόμενο που 

προβάλλεται στην πλατφόρμα της.  Σε τέτοια περίπτωση ο 

Πελάτης θα λάβει ειδική αιτιολόγηση της απόφασης 

αυτής, καθώς και ενημέρωση για όλα τα μέσα και τις 

δυνατότητες προσφυγής που έχει στη διάθεσή του σε 

περίπτωση που την αμφισβητεί.  

 

2.6.5. Ο Πελάτης, με την αποδοχή των Υπηρεσιών και σε 

συμμόρφωση προς τους παρόντες Γενικούς Όρους και την 

ισχύουσα νομοθεσία, αναγνωρίζει, συμφωνεί και 

αποδέχεται ότι κάθε εγγεγραμμένος Χρήστης της 

Εταιρείας αποτελεί και πελάτη της Εταιρείας, την οποία 

επιλέγει κάθε φορά που υποβάλλει τις παραγγελίες του 

μέσω της Ιστοσελίδας/ Εφαρμογής της Εταιρείας, για να 

απολαμβάνει τις υπηρεσίες της, ως εκ τούτου : (α) κατά τη 

συσκευασία των παραγγελιών που υποβάλλονται από ή/ 

και παραδίδονται στον Χρήστη μέσω των Υπηρεσιών της 

Εταιρείας, ο Πελάτης οφείλει να χρησιμοποιεί σακούλες/ 

συσκευασία με λογότυπο της Εταιρείας ή με λογότυπο της 

επιχείρησής του ή χωρίς λογότυπο και (β) κατά την 

απευθείας από τον Πελάτη παράδοση των παραγγελιών 

που υποβάλλονται από τον Χρήστη μέσω των Υπηρεσιών 

Ordering της Εταιρείας, σε περίπτωση που δεν έχει 

επιλεγεί από τον Πελάτη η υπηρεσία διανομής/ μεταφοράς 

(Delivery) της Εταιρίας για την διανομή/μεταφορά των 

παραγγελιών/προϊόντων από το Κατάστημα του Πελάτη 

στους καταναλωτές-Χρήστες, να χρησιμοποιεί δικά του 

μέσα παράδοσης ή/και εργατικό δυναμικό ή/ και τρίτους 

παρόχους υπηρεσιών διανομής/ μεταφοράς (Delivery), 

πάντως όχι παρόχους υπηρεσιών παραγγελιοληψίας που 

μπορεί να δημιουργήσουν σύγχυση στον Χρήστη σε σχέση 

με την εταιρεία που παρέχει τις υπηρεσίες 

παραγγελιοληψίας (Ordering). 

 

2.7 Εκπτωτικά Κουπόνια 

 
2.7.1.   H Εταιρεία έχει το δικαίωμα να εκδίδει και διαθέτει 

περιοδικά στους Χρήστες εκπτωτικά κουπόνια (τα 

«Εκπτωτικά Κουπόνια»). Τα κριτήρια και ο χρόνος 

διάθεσης, καθώς και η αξία των Εκπτωτικών Κουπονιών θα 

αποφασίζονται από την Εταιρεία κατά τη διακριτική της 

ευχέρεια. Το κόστος χορήγησης των Εκπτωτικών 

Κουπονιών θα βαρύνει την Εταιρεία. 

 

2.7.2.  Η Εταιρεία θα καταβάλλει στον Πελάτη τη συνολική 

αξία των εκπτώσεων που έχουν χορηγηθεί από τον Πελάτη 

στους Χρήστες κατά το αμέσως προηγούμενο χρονικό 

διάστημα, όταν πραγματοποιηθεί η εκκαθάριση των 

παραγγελιών σύμφωνα με τον όρο 4.3 παρακάτω. 

 

2.8  Προτεινόμενες Θέσεις / 

Προτεινόμενα Πιάτα  

 
2.8.1.  Η Εταιρεία δύναται να παρέχει στον Πελάτη 

συμπληρωματικές υπηρεσίες για την περαιτέρω προβολή 

της επιχείρησής του σε διακεκριμένες θέσεις στην 

Ιστοσελίδα και Εφαρμογή (οι «Προτεινόμενες Θέσεις»), 

με επιπλέον χρέωση. Ειδικότερα, οι εν λόγω υπηρεσίες 

παρέχουν τη δυνατότητα στον Πελάτη να προβάλλει την 

επιχείρησή του προς το Χρήστη σε προκαθορισμένα 

σημεία στην Ιστοσελίδα και Εφαρμογή, για ορισμένο 

διάστημα και σε ορισμένη περιοχή (ή περιοχές), με βάση 

επιμέρους συμφωνία με την Εταιρεία. Οι περιοχές είναι 

χωρισμένες ανά ταχυδρομικό κώδικα και εμφανίζεται το 

πιο κοντινό κατάστημα στο χρήστη.  

 

Στις Προτεινόμενες Θέσεις υπάρχουν διάφορες 



 
 

 

 

υποκατηγορίες, όπως:  

 

● Προτεινόμενα βάσει διαθεσιμότητας: Tα 

καταστήματα προβάλλονται, με τυχαία προβολή, 

καθόλο το ωράριο λειτουργίας τους. Η υπηρεσία 

παρέχεται με χρέωση ανά προβολή (Cost per Mille - 

CPM) ή με χρέωση ανα κλικ (Cost Per Click - CPC) που 

πραγματοποιούνται για το κατάστημά του Πελάτη, 

ανάλογα με το σημείο προβολής εντός της 

πλατφόρμας. Το σχετικό κόστος κυμαίνεται σε 

προκαθορισμένο ευρός που γνωστοποιείται στον 

Πελάτη από τον Υπεύθυνο Πωλητή της Εταιρείας. 

 

● Προτεινόμενα βάσει φίλτρου κουζίνας: Τα 

καταστήματα εμφανίζονται στην κορυφή της λίστας 

εστιατορίων, όταν ο Χρήστης επιλέξει κάποιο φίλτρο 

με βάση την κουζίνα, με διάρκεια όλο το ωράριο του 

καταστήματος. Η υπηρεσία παρέχεται με σταθερή 

χρέωση (Cost Per Placement - CPP), που 

γνωστοποιείται στον Πελάτη από τον Υπεύθυνο 

Πωλητή της Εταιρείας).  

 

Σε περίπτωση που δεν έχει καλυφθεί ο μέγιστος αριθμός 

Προτεινόμενων Θέσεων / Πιάτων από άλλους Πελάτες 

(π.χ. λόγω λήξης ωραρίου ή σε περίπτωση που δεν 

εξυπηρετείται ο ταχυδρομικός κώδικας της περιοχής), 

τότε ο Πελάτης μπορεί να επιλέξει μια Προτεινόμενη Θέση 

βάσει Διαθεσιμότητας για την προβολή του καταστήματός 

του με τυχαία προβολή. 

 

Για τις ειδικότερες δυνατότητες προβολής που 

προσφέρονται με τις Προτεινόμενες Θέσεις, καθώς και για 

τους όρους και προϋποθέσεις υπό τις οποίες παρέχονται 

οι υπηρεσίες αυτές, ο Πελάτης θα ενημερώνεται από την 

Εταιρεία μέσω του Υπεύθυνου Πωλητή της ή εγγράφως 

(ηλεκτρονικά). 

 

2.8.2.  Για τη λήψη της υπηρεσίας «Προτεινόμενες Θέσεις», 

θα πρέπει να πληρούνται σωρευτικά οι εξής προϋποθέσεις 

από τον Πελάτη: 

 

✔  Να έχει μέσο όρο αξιολογήσεων από τους Χρήστες 

πάνω από 3.5 για τα καταστήματα που βρίσκονται σε 

Αθήνα – Θεσσαλονίκη και πάνω από 3 για τα καταστήματα 

που βρίσκονται στην υπόλοιπη Ελλάδα (εκτός Αθήνας, 

Θεσσαλονίκης), κατά τα αναφερόμενα στον όρο 2.12 

κατωτέρω. 

✔ Να προσφέρει στους Χρήστες τη δυνατότητα εξόφλησης 

των παραγγελιών με Κάρτα, κατά τα αναφερόμενα στον 

όρο 4.1.1 κατωτέρω. 

✔   Να μην έχει εκκρεμείς οφειλές προς την Εταιρεία κατά 

τα αναφερόμενα στους όρους 4.2 και 4.3 κατωτέρω, για 

διάστημα που ξεπερνά τις 60 ημέρες. 

✔ Ο Πελάτης να είναι ενεργός στην Ιστοσελίδα/ Εφαρμογή 

για διάστημα τουλάχιστον 30 ημερών. 

 

Απαραίτητη επίσης προϋπόθεση για τη λήψη της 

υπηρεσίας αυτής από τον Πελάτη είναι να μην έχει 

καλυφθεί ο διαθέσιμος αριθμός θέσεων ανά κατηγορία ή 

περιοχή καθώς και να είναι διαθέσιμη η υπηρεσία στην 

γεωγραφική περιοχή του καταστήματος του Πελάτη. 

 

2.8.3.  Οι σχετικές με τις Προτεινόμενες Θέσεις υπηρεσίες 

της Εταιρείας προσφέρονται ανά ημερολογιακό μήνα. Η 

χρέωση των συγκεκριμένων υπηρεσιών γίνεται σύμφωνα 

με τους όρους της παραγράφου 4.3. των παρόντων 

Γενικών Όρων για την τιμολόγηση της αμοιβής 

(προμήθειας) της Εταιρείας, που ισχύουν αναλογικά. O 

Πελάτης μπορεί να επιλέξει για πόσους μήνες και για ποιες 

περιοχές θέλει να προβάλλεται στην Προτεινόμενη θέση, 

ενημερώνοντας την Εταιρεία. Ο Πελάτης μπορεί να 

διακόψει τη λήψη υπηρεσίας «Προτεινόμενες Θέσεις», είτε 

μέσω του Υπεύθυνου Πωλητή, είτε μέσω ηλεκτρονικού 

μηνύματος (e-mail) προς την Εταιρεία εντός τεσσάρων (4) 

ημερών πριν την έναρξη του μήνα, στη διάρκεια του 

οποίου έχει συμφωνήσει να κάνει χρήση της υπηρεσίας. 

 

2.8.4.  Αυτοεξυπηρέτηση Πελάτη (Self-service): Η Εταιρεία 

δίνει τη δυνατότητα στον Πελάτη να δεσμεύει μόνος του 

τις Προτεινόμενες θέσεις βάσει φίλτρου, περιοχή, αριθμό 

θέσεων και ημερολογιακό μήνα, μέσω των προσωπικών 

κωδικών του στο portal (του ιδιοκτήτη της επιχείρησης και 

όχι του υπεύθυνου καταστήματος) ανά πάσα στιγμή και σε 

ζωντανό χρόνο, εφόσον υπάρχει διαθεσιμότητα, με τους 

ίδιους όρους όπως ισχύουν και για τη δέσμευση των 

θέσεων μέσω επικοινωνίας με την Εταιρεία ή τους 

πωλητές της, και με τις τυχόν κατά καιρούς 

προσφερόμενες από την Εταιρεία εκπτώσεις.   

 

Για να ακυρώσει κάποια δέσμευση θέσης ο Πελάτης θα 

πρέπει να επικοινωνήσει με εκπρόσωπο της Εταιρείας για 

να πραγματοποιήσει την ακύρωση. Εάν ο Πελάτης 

επιθυμεί να διακόψει την υπηρεσία αυτή, ενώ έχει 

ξεκινήσει η προβολή του, τότε ο Πελάτης θα χρεωθεί 

αναλογικά για τις ημέρες που έλαβε την υπηρεσία και όχι 

για ολόκληρο το μήνα. Εάν επιθυμεί να μη λάβει την 

υπηρεσία πριν ξεκινήσει η προβολή του, τότε ο Πελάτης 

δεν θα χρεωθεί για την υπηρεσία.  

 

Όταν ο Πελάτης ολοκληρώσει μια κράτηση μέσω της 

πλατφόρμας αυτοεξυπηρέτησης, τότε θα λάβει ένα 

αυτόματο ενημερωτικό email σχετικά με τις περιοχές που 

κρατήθηκαν, τους μήνες, τις κουζίνες που επιλέχθηκαν, το 

συνολικό ποσό χρέωσης, τυχόν επιπλέον πληροφορίες για 

την υπηρεσία και τηλέφωνο επικοινωνίας με εκπρόσωπο 

της Εταιρείας. 

 

2.9 Υπηρεσία «Πεινιάτα» 

 
2.9.1.  Η υπηρεσία «Πεινιάτα» είναι μία ξεχωριστή 



 
 

 

 

υπηρεσία για την προσέλκυση χρηστών είτε που δεν έχουν 

παραγγείλει ποτέ από το κατάστημα, είτε που έχουν καιρό 

να παραγγείλουν, την οποία παρέχει η Εταιρεία προς τους 

Πελάτες με βάση ειδική συμφωνία. Πρόκειται για ειδική 

προσφορά που εμφανίζεται σε Χρήστες αφού εισάγουν τη 

διεύθυνση παραγγελίας στην Ιστοσελίδα ή Εφαρμογή, 

βάσει της οποίας λαμβάνουν ορισμένη έκπτωση επί της 

παραγγελίας τους. 

 

2.9.2.  Η προσφορά αφορά στην εφαρμογή μιας έκπτωσης 

ορισμένου ποσού στην αξία παραγγελίας του Χρήστη, 

όπως εμφανίζεται στον λογαριασμό του («καλάθι») πριν 

την πληρωμή. Το ποσό της έκπτωσης εξαρτάται από το 

ύψος της αξίας παραγγελίας του συγκεκριμένου Χρήστη, 

με βάση τον παρακάτω πίνακα (βλ. 2.9.5). 

 

2.9.3.  Για τη λήψη της υπηρεσίας «Πεινιάτα», θα πρέπει 

να πληρούνται σωρευτικά οι εξής προϋποθέσεις από τον 

Πελάτη: 

 

✔  Να έχει μέσο όρο αξιολογήσεων από τους Χρήστες 

πάνω από 3.5 για τα καταστήματα που βρίσκονται σε 

Αθήνα – Θεσσαλονίκη και πάνω από 3 για τα καταστήματα 

που βρίσκονται στην υπόλοιπη Ελλάδα (εκτός Αθήνας, 

Θεσσαλονίκης), κατά τα αναφερόμενα στον όρο 2.10 

κατωτέρω. 

✔ Να προσφέρει στους Χρήστες τη δυνατότητα εξόφλησης 

των παραγγελιών με Κάρτα, κατά τα αναφερόμενα στον 

όρο 4.1.1 κατωτέρω. 

✔ Να μην έχει εκκρεμείς οφειλές προς την Εταιρεία κατά 

τα αναφερόμενα στους όρους 4.2 και 4.3 κατωτέρω, για 

διάστημα που ξεπερνά τις 60 ημέρες. 

 

2.9.4.  Ο Πελάτης, με την επιφύλαξη των οριζόμενων στον 

όρο 2.9.3 ανωτέρω, μπορεί να λαμβάνει την Υπηρεσία 

Πεινιάτα κατά την ελεύθερη επιλογή του, όπως και να τη 

διακόπτει ή και να την επιλέγει εκ νέου, καθώς και να 

αυξάνει ή μειώνει τον αριθμό των προσφορών προς 

Χρήστες, όποτε επιθυμεί, με σχετική ενημέρωση της 

Εταιρείας, είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, είτε 

μέσω τηλεφώνου. 

 

2.9.5.  Ο Πελάτης στο πλαίσιο της υπηρεσίας «Πεινιάτα» 

χορηγεί στην αντίστοιχη παραγγελία του Χρήστη 

συνολική έκπτωση ανάλογα με την αρχική αξία της 

παραγγελίας του Χρήστη, όπως ορίζεται στον παρακάτω 

πίνακα: 

 

 

Aρχική Αξία 

Παραγγελίας 

Έκπτωση  

6 € - 14.99 € 2€ Ισχύει από 

06:30-12:30 μ.μ. 

15 € - 19.99 € 5€ Ισχύει όλο το 

24ωρο 

20 € - 29.99 € 7€ Ισχύει όλο το 

24ωρο 

> 30 € 10€ Ισχύει όλο το 

24ωρο 

 

2.9.6. Το ποσό της έκπτωσης προς το Χρήστη το 

επιβαρύνεται ο Πελάτης.  

Περαιτέρω, για την παροχή της συγκεκριμένης 

συμπληρωματικής υπηρεσίας, η αμοιβή της Εταιρείας 

υπολογίζεται σύμφωνα με το εξής παράδειγμα:  

Έστω ότι το κόστος του φαγητού ισούται με 30,50€ και η 

έκπτωση που προσφέρεται στον Χρήστη μέσω της 

Υπηρεσίας “Πεινιάτα” ισούται με 10 €. Σε αυτή την 

περίπτωση ο Χρήστης θα πληρωσει για την παραγγελία 

του το ποσό των 20.50€. Η έκπτωση των 10€ θα 

επιμεριστεί μεταξύ της Εταιρείας και του Πελάτη με βάση 

το εξής μοντέλο υπολογισμού: (20,50+10)/2 = 15,25 → 

(20,5-15,25)/1,24=4,234 προ ΦΠΑ. Ως αποτέλεσμα ο 

Πελάτης θα χρεωθεί για την παροχή προς αυτόν της 

Υπηρεσίας “Πεινιάτα” το ποσό που αντιστοιχεί στην 

αποφορολογημένη αξία της διαφοράς μεταξύ της 

καταβαλλόμενης από το Χρήστη αξίας και του 50% της 

πραγματικής προ έκπτωσης αξίας της παραγγελίας. Σε 

περίπτωση που κάποιος Χρήστης επιλέξει να παραγγείλει 

από τον Πελάτη μέσω της υπηρεσίας «Πεινιάτα», αλλά με 

βάση το ποσό παραγγελίας που τοποθετεί, δεν του 

αναλογεί έκπτωση, η αμοιβή της Εταιρείας για την 

προσέλκυση του Χρήστη και την υπηρεσία αυτή θα 

ανέρχεται στο σταθερό ποσό των €2 πλέον ΦΠΑ.  

Για τις παραγγελίες αυτές ισχύει κανονικά και η προμήθεια 

της Εταιρείας (όπως ορίζεται στο 4.2 κατωτέρω). 

 

2.10 Υπηρεσία Επιβράβευσης Τακτικών 

Χρηστών (Rubies) 

 
H Υπηρεσία Επιβράβευσης είναι μία ξεχωριστή υπηρεσία 

για μεγαλύτερη προσέλκυση των τακτικών χρηστών και 

την αύξηση των παραγγελιών των προϊόντων του Πελάτη 

μέσω της Ιστοσελίδας/ Εφαρμογής της Εταιρείας με βάση 

τους παρακάτω αναφερόμενους ειδικούς όρους. 

Πρόκειται για ειδική προσφορά κατά την οποία οι Χρήστες 

αποκτούν τη δυνατότητα να κερδίσουν αυτόματα κατά την 

τοποθέτηση της παραγγελίας τους ένα εκπτωτικό κουπόνι, 

όταν συμπληρώσουν ένα συγκεκριμένο αριθμό 

παραγγελιών που έχει καθοριστεί από τον Πελάτη. Με τον 

τρόπο αυτό προσελκύονται και επιβραβεύονται οι 

Χρήστες που επιλέγουν επανειλημμένα τον Πελάτη, 

κάνοντας περισσότερες παραγγελίες από αυτόν. 

 

Η αξία του κουπονιού αφαιρείται από το ποσό της 

παραγγελίας. Αυτό ισχύει και σε παραγγελίες με πληρωμή 

σε μετρητά. Το ποσό της έκπτωσης προς το Χρήστη το 

επιβαρύνεται ο Πελάτης. Κάθε κουπόνι ισχύει για 60 

ημέρες από την έκδοσή του και μετά παύει να ισχύει. 

 



 
 

 

 

Για τη λήψη της Υπηρεσίας Επιβράβευσης, θα πρέπει να 

πληρούνται σωρευτικά οι εξής προϋποθέσεις από τον 

Πελάτη:  

 

- Να έχει μέσο όρο αξιολογήσεων από τους Χρήστες πάνω 

από 3.5 για τα καταστήματα που βρίσκονται σε Αθήνα – 

Θεσσαλονίκη και πάνω από 3 για τα καταστήματα που 

βρίσκονται στην υπόλοιπη Ελλάδα (εκτός Αθήνας, 

Θεσσαλονίκης), κατά τα αναφερόμενα στον όρο 2.12 

κατωτέρω.  

 

- Να προσφέρει στους Χρήστες τη δυνατότητα εξόφλησης 

των παραγγελιών με Κάρτα, κατά τα αναφερόμενα στον 

όρο 4.1.1 κατωτέρω. 

 

- Να μην έχει εκκρεμείς οφειλές προς την Εταιρεία κατά τα 

αναφερόμενα στους όρους 4.2 και 4.3 κατωτέρω, για 

διάστημα που ξεπερνά τις 60 ημέρες. 

 

Ο Πελάτης, με την επιφύλαξη των οριζόμενων ανωτέρω, 

μπορεί να λαμβάνει την Υπηρεσία Επιβράβευσης κατά την 

ελεύθερη επιλογή του, όπως και να τη διακόπτει ή και να 

την επιλέγει εκ νέου, καθώς και να αυξάνει ή μειώνει τον 

αριθμό των παραγγελιών που έχει ορίσει ανά Χρήστη για 

την έκδοση κουπονιού ή την αξία των κουπονιών προς 

Χρήστες, χωρίς να μεταβάλλεται το μέγιστο όριο για τον 

αριθμό συναλλαγών και το ελάχιστο όριο για την αξία 

κάθε κουπονιού, όπως θα ορίζεται από την Εταιρεία. Ο 

Πελάτης θα μπορεί να προβεί στις παραπάνω αλλαγές 

όποτε το επιθυμεί, με σχετική ενημέρωση της Εταιρείας, 

είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, είτε μέσω 

τηλεφώνου. Οι αλλαγές αυτές στην Υπηρεσία 

εφαρμόζονται την πρώτη ημέρα του επόμενου 

ημερολογιακού μήνα. Αν δηλαδή ο Πελάτης επιθυμεί να 

διακόψει την Υπηρεσία, αυτό θα ισχύει για τον επόμενο 

μήνα, επομένως μέχρι τη λήξη του τρέχοντος μήνα ο 

Πελάτης θα συνεχίζει να συγκεντρώνει παραγγελίες για 

την έκδοση κουπονιού. Αν ο Πελάτης δηλώσει ότι επιθυμεί 

να λάβει την Υπηρεσία Επιβράβευσης μέχρι τις 10 πρώτες 

μέρες του μήνα, τότε η Υπηρεσία μπορεί να ενεργοποιηθεί 

για τον παρόντα μήνα. Διαφορετικά, η Υπηρεσία θα 

ενεργοποιείται για τον αμέσως επόμενο μήνα. 

 

Για τη χρήση της Υπηρεσίας Επιβράβευσης Τακτικών 

χρηστών ο Πελάτης θα χρεώνεται ένα σταθερό ποσό ανά 

εξαργύρωση κουπονιού που θα προτείνει η Εταιρεία και 

θα αποδέχεται ο Πελάτης εφόσον το επιθυμεί. 

 

Ο Πελάτης οφείλει να δέχεται και να εξαργυρώνει τα 

κουπόνια που εκδόθηκαν προς τους Χρήστες. Ακόμα και αν 

ένα κατάστημα διακόψει την Υπηρεσία, τα κουπόνια που 

έχουν εκδοθεί, αλλά δεν έχουν χρησιμοποιηθεί, δεν 

χάνονται, αλλά ισχύουν και μπορούν να εξαργυρωθούν 

από τους Χρήστες μέχρι τη λήξη της ημερομηνίας ισχύος 

τους. Αν, για οποιοδήποτε λόγο η συνεργασία του Πελάτη 

και της Εταιρείας διακοπεί και ξεκινήσει εκ νέου, τότε τα 

κουπόνια που είχαν εκδοθεί και δεν είχαν εξαργυρωθεί 

από τους Χρήστες, θα επανεκδίδονται με ισχύ 60 ημερών 

από την έκδοσή τους. 

 

2.11 Υπηρεσία “efood pro” 

 

2.11.1. Η υπηρεσία «efood pro» είναι μία ξεχωριστή 

υπηρεσία για την προσέλκυση Χρηστών, μέσω της προβολής 

του Καταστήματος του Πελάτη στην ειδική κατηγορία “efood 

pro” και σχετικής επισήμανσής του με το σχετικό σύμβολο 

"efood pro". Η ειδική αυτή κατηγορία "efood pro" 

εμφανίζεται σε Χρήστες που έχουν ενταχθεί στη αντίστοιχη 

συνδρομητική υπηρεσία για τους Χρήστες της Πλατφόρμας, 

με σκοπό οι τελευταίοι να λαμβάνουν προνόμια παράδοσης 

ή/και άλλα προνόμια από τα καταστήματα που συμμετέχουν 

στην Υπηρεσία efood pro, όπως κατά καιρούς ορίζονται από 

το efood. 

Κατά τη λήψη των προνομίων της συνδρομητικής Υπηρεσίας 

efood pro από τους Χρήστες ισχύουν περιορισμοί που 

αφορούν ενδεικτικά στη χιλιομετρική απόσταση καθώς και 

στον καθορισμό της ελάχιστης παραγγελίας, οι οποίοι 

γνωστοποιούνται στους Ειδικούς Όρους Συνδρομητικής 

Υπηρεσίας efood pro για τους Χρήστες, όπως εκάστοτε 

ισχύουν και αναρτώνται στην Ιστοσελίδα/ Εφαρμογή του 

efood. 

 

2.11.2. Για τη λήψη της υπηρεσίας «efood pro» από τον 

Πελάτη, θα πρέπει να πληρούνται σωρευτικά οι εξής 

προϋποθέσεις:  

✔ Ο Πελάτης να έχει επιλέξει την Υπηρεσία Ordering ή Delivery 

✔ Ο Πελάτης θα πρέπει να προσφέρει στους Χρήστες τη 

δυνατότητα εξόφλησης των παραγγελιών με Κάρτα, σύμφωνα με 

τα αναφερόμενα στους Γενικούς Όρους & Προϋποθέσεις 

Συνεργασίας  

✔ Ο Πελάτης δεν θα πρέπει να έχει εκκρεμείς οφειλές προς 

την Εταιρεία κατά τα αναφερόμενα στους Γενικούς Όρους 

& Προϋποθέσεις Συνεργασίας, για διάστημα που ξεπερνά 

τις 60 ημέρες.  

 

Ο Πελάτης μπορεί να λαμβάνει την Υπηρεσία “efood pro” 

κατά την ελεύθερη επιλογή του, όπως και να τη διακόπτει 

ή και να την επιλέγει εκ νέου όποτε επιθυμεί, με σχετική 

ενημέρωση της Εταιρείας, είτε μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου, είτε μέσω τηλεφώνου.  

 

2.11.3. Ο Πελάτης που συνδυάζει την Υπηρεσία Delivery με 

την Υπηρεσία efood pro, θα εξυπηρετεί παραγγελίες 

Χρηστών (οι οποίες δεν επιβαρύνονται με χρέωση 

διανομής (delivery fee) προς τον Χρήστη) και θα χρεώνεται 

διακριτά με βάση συμφωνημένο ποσοστό (προμήθεια) επί 

της τελικής αξίας εκάστης παραγγελίας του Χρήστη που 

πραγματοποιείται μέσω της συνδρομητικής υπηρεσίας, το 



 
 

 

 

δε ποσοστό θα συμφωνείται με τον Πελάτη σύμφωνα με 

την τιμολογιακή πολιτική της Εταιρείας.  

 

2.11.4. Ο Πελάτης που λαμβάνει την Υπηρεσία Ordering 

(marketplace) κι επιλέξει την υπηρεσία efood pro, θα 

προσφέρει προς τους Χρήστες της αντίστοιχης 

συνδρομητικής υπηρεσίας (efood pro) (α) μηδενική χρέωση 

της διανομής του και (β) έκπτωση, η οποία θα εφαρμόζεται 

επί του συνολικού τιμοκαταλόγου του καταστήματός του 

και το ποσοστό της οποίας θα συμφωνείται με τον αρμόδιο 

πωλητή της εταιρείας. Η παραπάνω έκπτωση δεν δύναται 

να συνδυαστεί από τον Χρήστη με λοιπές προσφορές ή 

άλλες προωθητικές υπηρεσίες μέσω των οποίων 

προβάλλεται το κατάστημα του Πελάτη στην πλατφόρμα, 

εκτός από τα εκπτωτικά κουπόνια. Ο Πελάτης θα 

επιβαρύνεται με το ποσό που αντιστοιχεί στο ποσοστό 

έκπτωσης που παρασχέθηκε στον Χρήστη.  

 

2.11.5. Η χρέωση/ τιμολόγηση της Υπηρεσίας efood pro 

προς τον Πελάτη, βάσει των όρων 2.12.3. - 2.12.4., γίνεται 

συνδυαστικά με την χρέωση της συμφωνημένης αμοιβής 

της Εταιρείας για την Υπηρεσία Ordering και την Υπηρεσία 

Delivery, σύμφωνα με τους Γενικούς Όρους & 

Προϋποθέσεις Συνεργασίας και τους Ειδικούς Όρους που 

ισχύουν για κάθε Κατάστημα. Πριν την ενεργοποίηση της 

υπηρεσίας, ο Πελάτης λαμβάνει από την Εταιρεία 

επιβεβαιωτικό μήνυμα με όλα τα χαρακτηριστικά της 

υπηρεσίας.  

 

2.12 Άλλες Εκπτωτικές Προσφορές 
 

Ο Πελάτης δεσμεύεται να οργανώνει και να πραγματοποιεί 

ειδικές εκπτωτικές προσφορές για τους Χρήστες αναφορικά 

με προϊόντα, τιμές και ύψος έκπτωσης που επιθυμεί ο 

ίδιος, κατά τη διακριτική του ευχέρεια, για παραγγελίες 

που θα πραγματοποιούνται μέσω της Ιστοσελίδας και της 

Εφαρμογής τουλάχιστον μία (1) φορά τον χρόνο. 

 

2.13 Σχόλια Χρηστών 
 

Ο Πελάτης αποδέχεται ότι οι Χρήστες θα έχουν τη 

δυνατότητα αξιολόγησης των εστιατορίων, προϊόντων και 

υπηρεσιών του Πελάτη μέσω της Ιστοσελίδας ή Εφαρμογής 

στο πλαίσιο της εκάστοτε ισχύουσας πολιτικής ορθών 

πρακτικών που εφαρμόζει η Εταιρεία και είναι αναρτημένη 

στους ‘Όρους Χρήσης της  Ιστοσελίδας/ Εφαρμογής της. Τα 

συνεργαζόμενα με την Εταιρεία καταστήματα αποδέχονται 

ότι στo πλαίσιo των συναλλακτικών ηθών δε θα 

εκμεταλλεύονται τη δυνατότητα αξιολόγησης που παρέχει 

το efood με την ανάρτηση θετικών ή αρνητικών 

αξιολογήσεων μέσω τρίτων προσώπων που συνδέονται 

καθ’ οποιονδήποτε τρόπο με αυτά (οικογένεια, φίλοι, 

προσωπικό). Εάν διαπιστωθεί και επιβεβαιωθεί 

οποιαδήποτε τέτοια ενέργεια, η Εταιρεία διατηρεί το 

δικαίωμα να αποκλείσει το λογαριασμό του συγκεκριμένου 

Χρήστη, να διαγράψει όλες τις επιβεβαιωμένα 

καταχρηστικές αξιολογήσεις του καταστήματος και να 

λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα για τη συμμόρφωση του 

συνεργαζόμενου καταστήματος που παραβιάζει τους 

παρόντες όρους. 
 

2.14 Χρεώσεις Χρηστών 
 

Ο Πελάτης οφείλει να εφαρμόζει στους Χρήστες ίδιες, και 

πάντως όχι υψηλότερες, χρεώσεις με αυτές που προσφέρει 

για παραγγελίες μέσω της τυχόν υπάρχουσας ιστοσελίδας 

του Πελάτη. Ο Πελάτης δεν εμποδίζεται να κάνει 

προσφορές προς τους πελάτες του απευθείας στο 

κατάστημά του. 

 

3. Ηλεκτρονική σύνδεση του 

πελάτη με την Ιστοσελίδα 
 

Για την απρόσκοπτη συνεργασία με την Εταιρεία, ο 

Πελάτης θα διατηρεί στην επιχείρησή του τηλεφωνική 

γραμμή ή/και πρόσβαση στο διαδίκτυο, καθώς και ενεργό 

λογαριασμό ηλεκτρονικής επικοινωνίας (e-mail). 

Αναφορικά με τους τρόπους σύνδεσης του Πελάτη με την 

Ιστοσελίδα, μέσω διαδικτυακής πύλης (portal) της 

Εταιρείας ή PC monitor του Πελάτη ή γέφυρας 

διασύνδεσης ή συσκευής POS, διευκρινίζονται τα εξής: 

 

3.1.  Για την παροχή των Υπηρεσιών, ο Πελάτης πρέπει να 

συνδεθεί ηλεκτρονικά με την Ιστοσελίδα με οποιονδήποτε 

από τους παραπάνω τρόπους επιλεχθεί σε συνεννόηση με 

την Εταιρεία. Η Εταιρεία θα παρέχει στον Πελάτη το 

απαραίτητο λογισμικό (software) ή τις αναγκαίες τεχνικές 

λεπτομέρειες για τη λειτουργία, εξυπηρέτηση και 

εκκαθάριση των παραγγελιών που θα λαμβάνονται μέσω 

της Ιστοσελίδας. 

 

3.2.  Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να διαβιβάζει τις 

παραγγελίες τηλεφωνικώς σε περίπτωση δυσλειτουργίας 

των τρόπων σύνδεσης. 

 

3.3.  Με τη σύνδεση του Πελάτη με οποιονδήποτε τρόπο 

στην Ιστοσελίδα, ο Πελάτης θεωρείται ότι δηλώνει ρητώς 

και αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους Γενικούς Όρους. 

 

3.4.  Η Εταιρεία καταβάλλει κάθε εύλογη προσπάθεια για 

τη συνεχή και άρτια συντήρηση του λογισμικού της, που 

θα εξασφαλίζει την εύρυθμη λειτουργία της Ιστοσελίδας 

και Εφαρμογής. Ο Πελάτης, ωστόσο, αναγνωρίζει ότι η 

διαθεσιμότητα των διαδικτυακών τόπων μπορεί να 

επηρεάζεται από εξωτερικούς παράγοντες (όπως 

ενδεικτικά τον εξοπλισμό των χρηστών, το μεγάλο αριθμό 

ατόμων που προσπαθούν να κάνουν χρήση, τη μη 

διαθεσιμότητα των servers κ.α.) λόγω της φύσης του 

διαδικτύου. Ο Πελάτης συμφωνεί ότι η Εταιρεία δεν θα 



 
 

 

 

φέρει καμία ευθύνη για τη διακοπή λειτουργίας ή τη μη 

ομαλή λειτουργία της Ιστοσελίδας ή Εφαρμογής ή του 

λειτουργικού της Εταιρείας. 

 

3.5.  Σε περίπτωση που ο Πελάτης έχει επιλέξει σύνδεση 

μέσω POS με κάρτα SIM, τότε η Εταιρεία δύναται να 

παρέχει την κάρτα αυτή στον Πελάτη με μηνιαία 

επιβάρυνση του Πελάτη ύψους €5 ευρώ πλέον ΦΠΑ, η 

οποία θα τιμολογείται από την Εταιρεία στο τέλος κάθε 

μήνα. 

 

4. Οικονομικοί όροι 
 

4.1 Πληρωμές – Εξόφληση Παραγγελιών 
 

4.1.1. Η Εταιρεία προσφέρει στους Χρήστες τη δυνατότητα 

περισσότερων επιλογών πληρωμής, τις οποίες ο Πελάτης 

αποδέχεται. Ειδικότερα, η εξόφληση των παραγγελιών 

από τους Χρήστες μπορεί να γίνει είτε με μετρητά, είτε με 

κάρτα (πιστωτική/χρεωστική ή μέσω άλλων υπηρεσιών 

πληρωμών, όπως Paypal/ ApplePay (εφεξής από κοινού ως 

«η Κάρτα»)). 

 

4.1.2.  Σε περίπτωση εξόφλησης με μετρητά, ο Χρήστης 

είτε θα καταβάλλει απευθείας το αντίτιμο της παραγγελίας 

στον Πελάτη κατά την παραλαβή της παραγγελίας του, 

εφόσον ο Πελάτης διαθέτει δικό του διανομέα, είτε θα 

καταβάλλει το ποσό στον διανομέα της Εταιρείας (Cash on 

Delivery “COD”), εφόσον ο Πελάτης έχει επιλέξει και την 

Υπηρεσία Delivery για να αποδοθεί στη συνέχεια ως 

κατωτέρω προβλέπεται. 

 

4.1.3. Για την επεξεργασία/διεκπεραίωση των συναλλαγών 

που πληρώνονται ηλεκτρονικά, καθώς και εκείνων που 

πληρώνονται με μετρητά και εισπράττονται από την  

Εταιρεία (“COD”), η Εταιρεία λαμβάνει υπηρεσίες 

πληρωμών από την DH Pay, ένα νομίμως αδειοδοτημένο 

από την Τράπεζα της Ελλάδος Ίδρυμα πληρωμών. Οι 

ειδικότεροι όροι και προϋποθέσεις συνεργασίας με την 

DH Pay αποτελούν αναπόσπαστο Παράρτημα στους 

παρόντες Γενικούς Όρους ως κατωτέρω.       

 

4.1.4.   Διευκρινίζεται ότι όλες οι ηλεκτρονικές πληρωμές 

των Χρηστών γίνονται αντικείμενο επεξεργασίας από την 

εκάστοτε συνεργαζόμενη με την Εταιρεία Τράπεζα ή τον 

παγκόσμιο πάροχο υπηρεσιών πληρωμών Adyen Ν.V. με 

τη μέθοδο της ανακατεύθυνσης (redirect) του Χρήστη από 

την Ιστοσελίδα της Εταιρείας σε ιστοσελίδα ευθύνης και σε 

ασφαλές περιβάλλον της εκάστοτε Τράπεζας ή της Adyen.  

Σε περίπτωση πληρωμής από το Χρήστη μέσω κάρτας, 

άλλων ηλεκτρονικών τρόπων πληρωμής, όπως 

ηλεκτρονικό πορτοφόλι (wallet) ή πληρωμής σε μετρητά 

που εισπράττεται από την Εταιρεία (“COD”), το ποσό που 

θα πληρωθεί με κάποιον από τους παραπάνω τρόπους  

πιστώνεται σε ειδικό τραπεζικό λογαριασμό της DH Pay, η 

οποία εισπράττει το εν λόγω ποσό για λογαριασμό του 

Πελάτη και το αποδίδει μέσω της περιοδικής εκκαθάρισης 

των παραγγελιών, όπως ειδικότερα προβλέπεται 

κατωτέρω στον όρο 4.3, αφού προηγουμένως 

παρακρατήσει για λογαριασμό της Εταιρείας την αμοιβή 

που έχει συμφωνηθεί μεταξύ Πελάτη και Εταιρείας, 

προκειμένου να την αποδώσει απευθείας στην τελευταία. 

 

4.2 Αμοιβή (προμήθεια) Εταιρείας 
 

4.2.1.   Ως αντάλλαγμα για την παροχή των Υπηρεσιών, η 

Εταιρεία δικαιούται αμοιβή (προμήθεια), η οποία ορίζεται 

ως ποσοστό επί της τελικής αξίας της εκάστοτε 

παραγγελίας του Χρήστη που λαμβάνει ο Πελάτης μέσω 

της Ιστοσελίδας ή Εφαρμογής, όπως αποτυπώνεται στο 

παραστατικό λιανικής πώλησης που εκδίδει ο Πελάτης,  

πλέον του εκάστοτε αναλογούντος ΦΠΑ. Διευκρινίζεται 

για σκοπούς αποφυγής συγχύσεως ότι ως αξία της 

εκάστοτε παραγγελίας θεωρείται το τελικό ποσό που 

εισπράττει ο Πελάτης, σύμφωνα με τις παρακάτω 

διευκρινίσεις:  

- Η Εταιρεία δικαιούται της συμφωνηθείσας αμοιβής για 

όλες τις παραγγελίες που εκτελέστηκαν επιτυχώς. 

-  Η ανωτέρω αμοιβή προσαυξάνεται με το νόμιμο ΦΠΑ. 

- Τυχόν φιλοδωρήματα για τους διανομείς, καθώς και 

τυχόν περιβαλλοντικό τέλος και τέλος ανακύκλωσης που 

χρεώνεται στο Χρήστη δεν υπολογίζονται στην αμοιβή. 

 

4.2.2.   Η αμοιβή (προμήθεια) της Εταιρείας για την παροχή 

των Υπηρεσιών προσδιορίζεται με βάση την εκάστοτε 

ισχύουσα τιμολογιακή πολιτική της Εταιρείας και έχει 

οριστεί στους Ειδικούς Όρους που υπογράφονται με κάθε 

Πελάτη. Οι συμπληρωματικές Υπηρεσίες χρεώνονται 

αυτοτελώς, σύμφωνα με τους ειδικότερους όρους που 

αναφέρονται γι’ αυτές, οι οποίοι κοινοποιούνται σε 

επιμέρους επικοινωνία με τον Πελάτη (ιδ. όρο 2 ανωτέρω). 

 

4.2.3.   Ο Πελάτης υποχρεούται να καταβάλλει την 

οφειλόμενη στην Εταιρεία αμοιβή (προμήθεια) και τις 

τυχόν αμοιβές για συμπληρωματικές Υπηρεσίες που έχει 

επιλέξει, σε οποιονδήποτε από τους παρακάτω 

τραπεζικούς λογαριασμούς της Εταιρείας (έκαστος «ο 

Τραπεζικός Λογαριασμός Εταιρείας»), εφόσον δεν έχει 

καλυφθεί το ποσό της αμοιβής αυτής από τη σχετική 

παρακράτηση της DH Pay προς απόδοσή του στην 

Εταιρεία, όπως προβλέπεται στον όρο 4.1.4 ανωτέρω: 

 

Τράπεζα ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 

Δικαιούχος ONLINE DELIVERY ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 

AE 

Αριθμός 

Λογαριασμού 

13300624486 

IBAN GR2201101330000013300624486 

 

Τράπεζα ALPHA BANK 
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AE 

Αριθμός 

Λογαριασμού 
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4.3 Tιμολόγηση | Εκκαθάριση 

Παραγγελιών | Όροι Πληρωμής 
 

4.3.1. Σε εβδομαδιαία βάση είτε ΄όπως τυχόν 

επικοινωνηθεί εγγράφως από την Εταιρεία στον Πελάτη, η 

Εταιρεία θα εκδίδει μέσω συστήματος ηλεκτρονικής 

τιμολόγησης και θα αποστέλλει στον Πελάτη τιμολόγιο 

παροχής υπηρεσιών, το οποίο θα διαβιβάζεται μέσω 

ηλεκτρονικού παρόχου τιμολόγησης στην αρμόδια 

φορολογική αρχή  για το σύνολο των αμοιβών της 

Εταιρείας που αφορούν στο χρονικό διάστημα που 

μεσολάβησε, είτε έχουν αποδοθεί ήδη στην Εταιρεία από 

την DH Pay, είτε οφείλονται ακόμα και είναι καταβλητέες 

από τον Πελάτη στην Εταιρεία, ως ειδικότερα αναφέρεται 

κατωτέρω. 

 

4.3.2.  Η πληρωμή της αμοιβής της Εταιρείας για 

παραγγελίες που έχουν εξοφληθεί τοις μετρητοίς 

(απευθείας στον Πελάτη ή σε διανομέα που ο ίδιος 

απασχολεί) θα γίνεται με καταβολή του οφειλόμενου 

ποσού από τον Πελάτη στον Τραπεζικό Λογαριασμό της 

Εταιρείας μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από την έκδοση του 

τιμολογίου της Εταιρείας. 

 

4.3.3.  Η πληρωμή της αμοιβής της Εταιρείας για 

παραγγελίες που έχουν εξοφληθεί με Κάρτα, με λοιπούς 

ηλεκτρονικούς τρόπους πληρωμής ή/και με την είσπραξη 

μετρητών από την Εταιρεία (“COD”) θα γίνεται 

συμψηφιστικά, με παρακράτηση της δικαιούμενης από 

την Εταιρεία αμοιβής (προμήθειας) και μετά την αφαίρεση 

τυχόν οφειλών, εξόδων ή επιβαρύνσεων σχετικών με τις 

παρεχόμενες Υπηρεσίες, που αναφέρονται στους Ειδικούς 

Όρους από τα προς απόδοση προς τον Πελάτη ποσά των 

εκκαθαρισμένων παραγγελιών. Η διαφορά θα μεταφέρεται 

μέσω της DH Pay απευθείας στον τραπεζικό λογαριασμό 

του Πελάτη, τον οποίο δήλωσε στους Ειδικούς Όρους. 

 

4.3.4. Η εκκαθάριση των παραγγελιών που 

πραγματοποιούνται με οποιοδήποτε από τους εκάστοτε 

διαθέσιμους τρόπους πληρωμής θα πραγματοποιείται σε 

εβδομαδιαία βάση, πριν από την έκδοση του αντίστοιχου 

τιμολογίου παροχής υπηρεσιών.  

 

4.3.5.  Για οποιαδήποτε τυχόν αλλαγή επιθυμεί ο Πελάτης 

αναφορικά με τις συναλλαγές με ηλεκτρονικούς τρόπους 

πληρωμής ή τα στοιχεία του τραπεζικού του λογαριασμού, 

μπορεί να ενημερώνει την Εταιρεία στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση billing@e-food.gr. Για οποιοδήποτε ζήτημα, 

ερώτηση ή παράπονο σχετικά με τις υπηρεσίες πληρωμών, 

ο Πελάτης μπορεί να απευθυνθεί απευθείας στην DH Pay 

στα στοιχεία επικοινωνίας που αναφέρονται στους Όρους 

Παροχής Υπηρεσιών Πληρωμών (Παράρτημα ΙΙ των 

παρόντων Γενικών Όρων). Κάθε ερώτηση σχετική με 

πληρωμές που τυχόν απευθύνεται στην Εταιρεία θα 

μπορεί  να προωθείται από αυτή στην DH Pay. 

 

4.3.6.   Η έκδοση και η αποδοχή τιμολογίων της Εταιρείας, 

είτε για την καταβολή της αμοιβής της, είτε για την 

πληρωμή άλλων υπηρεσιών, μπορεί να γίνεται και 

ηλεκτρονικά μέσω της έκδοσης και αποστολής 

ηλεκτρονικών τιμολογίων στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

που έχει δηλώσει προς τούτο ο Πελάτης στους Ειδικούς 

Όρους. 

 

5. Λύση – Καταγγελία Συνεργασίας 
 

5.1.  Η συνεργασία μεταξύ Εταιρείας και Πελάτη έχει 

αόριστη διάρκεια. Η Εταιρεία και ο Πελάτης έχουν 

δικαίωμα να διακόψουν τη συνεργασία τους οποτεδήποτε 

με κοινή έγγραφη συμφωνία. 

 

Επίσης, οποιοσδήποτε εξ αυτών έχει δικαίωμα να την 

καταγγείλει αναιτίως και αζημίως, με προηγούμενη 

έγγραφη ειδοποίηση του άλλου μέρους τριάντα (30) 

ημερολογιακών ημερών. Σε περίπτωση αλλαγής των 

Γενικών Όρων από την Εταιρεία, με τις οποίες δε 

συμφωνεί ο Πελάτης, τότε ο τελευταίος δικαιούται να 

καταγγείλει τη συμφωνία του με την Εταιρεία με 

προηγούμενη έγγραφη ειδοποίηση δεκαπέντε (15) 

ημερολογιακών ημερών. Αν συνεχίσει να χρησιμοποιεί τις 

Υπηρεσίες, τότε συνεπάγεται ότι αποδέχεται τις αλλαγές. 

 

Τα αποτελέσματα της καταγγελίας θα επέρχονται μετά το 

πέρας της εκάστοτε προθεσμίας αυτής και μέχρι τότε η 

Εταιρεία και ο Πελάτης υποχρεούνται να εκπληρώσουν 

στο ακέραιο τις μεταξύ τους υποχρεώσεις. 

 

5.2.  Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να αναστείλει ή 

παύσει προσωρινά την παροχή μέρους ή όλων των 

Τράπεζα ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

Δικαιούχος ONLINE DELIVERY ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 

AE 

Αριθμός 

Λογαριασμού 

5096076042166 

IBAN GR8001720960005096076042166 

Τράπεζα EUROBANK 
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AE 

Αριθμός 

Λογαριασμού 

00260110850200510165 

IBAN GR8902601100000850200510165 
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Υπηρεσιών της προς τον Πελάτη με προηγούμενη έγγραφη 

ειδοποίηση πέντε (5) ημερών σε περίπτωση ύπαρξης 

σπουδαίου λόγου ή ακόμη και άμεσα (κοινοποιώντας  

στον Πελάτη την σχετική της απόφαση) ενδεικτικά σε 

περιπτώσεις  που προκύψει η ύπαρξη κακόβουλου 

λογισμικού, παραβίασης δεδομένων, παράνομου ή 

ακατάλληλου περιεχομένου, ανεπιθύμητων ηλεκτρονικών 

μηνυμάτων, ακατάλληλων προϊόντων ή υπηρεσιών του 

Πελάτη, απομίμησης, παραποίησης, απάτης κλπ. 

 

5.3.  Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να διακόψει οριστικά 

την παροχή των Υπηρεσιών με προηγούμενη έγγραφη 

ειδοποίηση τριάντα (30) ημερών και να παύσει την 

προβολή του Πελάτη και των Προϊόντων του στην 

Ιστοσελίδα ή Εφαρμογή, για σπουδαίο λόγο. 

 

5.4.  Ενδεικτικά, λόγοι αναστολής, παύσης ή διαγραφής 

μπορεί να είναι: 

 

5.4.1. Η υπαίτια ή επανειλημμένη παράβαση ή η 

πλημμελής τήρηση των Όρων και των υποχρεώσεων του 

Πελάτη, καθώς και ειδικώς των όρων για την Προστασία 

Προσωπικών Δεδομένων. 

 

5.4.2. Η μη τήρηση τυχόν συμφωνηθέντος διακανονισμού 

οφειλών με τον Πελάτη. 

 

5.4.3.   Η μη εξόφληση από τον Πελάτη των οφειλών του 

προς την Εταιρεία εντός τριάντα (30) ημερών από την 

ημερομηνία έκδοσης του σχετικού τιμολογίου ή από την 

ημερομηνία που καθίστανται απαιτητές. 

 

5.4.4. Η διενέργεια από τον Πελάτη πράξεων βλαπτικών 

προς το όνομα, τη φήμη, τα οικονομικά συμφέροντα ή τη 

δραστηριότητα της Εταιρείας. 

 

5.4.5.  Η συχνή απόρριψη αποδοχής παραγγελιών που 

πληρώνονται από τους Χρήστες μέσω Κάρτας. 

 

5.4.6. Η μη λήψη παραγγελιών μέσω της πλατφόρμας για 

τουλάχιστον δύο μήνες, κατά τρόπο που ο Πελάτης 

εμφανίζεται ανενεργός - μη διαθέσιμος στην πλατφόρμα.  

 

5.4.7. Η συχνή παροχή στην Εταιρεία ή απευθείας 

ανάρτηση προδήλως παράνομου περιεχομένου π.χ. 

ονομασία καταστήματος/φωτογραφίες προϊόντων που 

παραβιάζουν δικαιώματα διανοητικής ιδιοκτησίας, 

προσθήκη στον κατάλογο/ μενού μη αδειοδοτημένων 

προϊόντων κ.α. Η αναστολή παροχής υπηρεσιών διαρκεί 

μέχρι την επιβεβαίωση συμμόρφωσης του Πελάτη, ενώ σε 

περίπτωση επανάληψης η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα 

άμεσης διακοπής της συνεργασίας.  

 

5.4.8. Η κατάχρηση του συστήματος υποβολής 

καταγγελιών της Εταιρείας, με συχνή υποβολή προδήλως 

αβάσιμων ειδοποιήσεων/ καταγγελιών για αναρτημένο 

παράνομο περιεχόμενο. Για την εξέταση της 

συγκεκριμένης περίπτωσης θα ληφθούν υπόψη 

παράγοντες όπως η συχνότητα των καταχωρήσεων, τυχόν 

δόλια πρόθεση ή πρόθεση πάταξης του ανταγωνισμού, η 

παροχή ανεπαρκών αποδεικτικών στοιχείων κ.α. Η 

αναστολή παροχής υπηρεσιών διαρκεί μέχρι την 

επιβεβαίωση συμμόρφωσης του Πελάτη, ενώ σε 

περίπτωση επανάληψης η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα 

άμεσης διακοπής της συνεργασίας.  

 

5.4.9. Η έλλειψη ή άρνηση συνεργασίας του Πελάτη για 

την προσκόμιση των απαιτούμενων δικαιολογητικών για 

τον ίδιο και την επιχείρησή του που καλείται να υποβάλει 

κατά την έναρξη συνεργασίας του με την Εταιρεία ή στο 

πλαίσιο επικαιροποίησης ή ανάγκης τροποποίησης 

αυτών, για λόγους συμμόρφωσης της Εταιρείας με 

υποχρεώσεις δέουσας επιμέλειας που απορρέουν από 

ευρωπαϊκή ή εθνική νομοθεσία.  

 

5.4.10. Η μη συμμόρφωση με οποιονδήποτε όρο του 

Κώδικα Δεοντολογίας Τρίτων Μερών που αποτελεί 

αναπόσπαστο μέρος των παρόντων Όρων Συνεργασίας. 

 

5.5. Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να καταγγείλει τη 

σύμβασή της με τον Πελάτη με άμεση ισχύ, σε περίπτωση 

που η DH Pay την ενημερώσει ότι διαπίστωσε ή έχει 

σοβαρές υπόνοιες για τη μη συμμόρφωση του Πελάτη με 

την ισχύουσα νομοθεσία κατά της νομιμοποίησης εσόδων 

από εγκληματικές δραστηριότητες και τη χρηματοδότηση 

της τρομοκρατίας ή λόγω συμμετοχής του σε 

οποιεσδήποτε παράνομες δραστηριότητες ή μη 

συμμόρφωσής του με όρους που αφορούν στις υπηρεσίες 

πληρωμών που παρέχει η DH Pay και τους όρους του 

Παραρτήματος ΙΙ. 

 

6. Επικοινωνία 
 

Οποιαδήποτε επικοινωνία του Πελάτη με την Εταιρεία 

γίνεται με τους ακόλουθους τρόπους: 

✔ για ζητήματα τιμολόγησης/ λογιστηρίου, μέσω 

αποστολής ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση billing@e-food.gr. 

✔  για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία / ενημέρωση, μέσω 

τηλεφώνου στον τηλεφωνικό αριθμό 2120002575.  

 

7. Υποχρέωση εμπιστευτικότητας 
 

Καθόλη τη διάρκεια της συνεργασίας, αλλά και μετά τη με 

οποιοδήποτε τρόπο λήξη ή λύση της, αμφότερες οι 

πλευρές  οφείλουν να τηρούν αυστηρά οποιεσδήποτε 

εμπιστευτικές πληροφορίες λαμβάνουν ή 

πληροφορούνται στα πλαίσια ή εξ’ αφορμής της 

συνεργασίας τους, καθώς επίσης να μην προβαίνουν σε 

http://billing@e-food.gr


 
 

 

 

οποιαδήποτε ανακοίνωση ή δημοσίευση προς τρίτους 

οποιουδήποτε στοιχείου περιέρχεται στην αντίληψή τους 

σε σχέση με την παρούσα συνεργασία, καθώς και 

γενικότερα στοιχείων που αφορούν σε εμπορικά μυστικά, 

τεχνογνωσία, τιμολογιακή πολιτική, ποσοστά προμήθειας, 

οικονομικές και λοιπές δραστηριότητες ή οργάνωση της 

Εταιρείας και αναλαμβάνουν να επιβάλλουν την ως άνω 

υποχρέωση εμπιστευτικότητας και στους υπαλλήλους, 

συνεργάτες, ή/και προστηθέντες τους. 

 

8. Προσωπικά δεδομένα 
 

8.1.  Με τη σύνδεσή του στην Ιστοσελίδα ή την Εφαρμογή 

και την αποδοχή των Υπηρεσιών ο Πελάτης δεσμεύεται και 

δηλώνει ότι αναλαμβάνει την υποχρέωση να 

επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα των χρηστών, που 

του διαβιβάζονται από την Εταιρεία (εφεξής 

«Προσωπικά Δεδομένα»), αποκλειστικά και μόνο για το 

σκοπό εκτέλεσης, ολοκλήρωσης και παράδοσης των 

παραγγελιών στο χρήστη, σε συμμόρφωση πάντοτε με τη 

νομοθεσία που αφορά στην προστασία δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα, όπως ισχύει. Ειδικώς ο Πελάτης 

υποχρεούται να τηρεί τις διατάξεις του Ν. 4624/2019, του 

Ν. 3471/2006, τις αποφάσεις και οδηγίες της Αρχής 

Προστασίας Προσωπικού Χαρακτήρα και το Γενικό 

Κανονισμό για την προστασία των προσωπικών 

δεδομένων – Κανονισμός (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου (GDPR), όπως εκάστοτε ισχύουν. Τα 

δεδομένα των χρηστών που συλλέγονται από την Εταιρεία 

απευθείας από τους Χρήστες και διαβιβάζονται στον 

Πελάτη αποκλειστικά και μόνο για το σκοπό της εκτέλεσης, 

ολοκλήρωσης και παράδοσης των παραγγελιών στους 

Χρήστες είναι τα εξής: 

 

● Στοιχεία Επικοινωνίας (Όνομα, Επίθετο, Τηλέφωνο 

Επικοινωνίας), 

● Δεδομένα Παραγγελίας & Παράδοσης  (Διεύθυνση 

Παράδοσης, Ταχυδρομικός Κώδικας, Πόλη, Χώρα), 

● Προϊόντα Παραγγελίας και Σχόλια του Χρήστη που 

σχετίζονται με την Παραγγελία. 

 

Ο Πελάτης θεωρείται υπεύθυνος επεξεργασίας των 

Προσωπικών Δεδομένων των χρηστών αποκλειστικά και 

περιοριστικά για τους παραπάνω σκοπούς, δηλαδή την 

εκτέλεση, ολοκλήρωση και παράδοση, όπου η παράδοση 

πραγματοποιείται απευθείας από τον Πελάτη. 

 

8.2.  Σε καμία περίπτωση δεν επιτρέπεται περαιτέρω 

επεξεργασία, αποθήκευση, κοινοποίηση, αντιγραφή ή 

χρήση με οποιονδήποτε τρόπο από τον Πελάτη των 

Προσωπικών Δεδομένων των χρηστών για άλλο σκοπό 

πέραν του εδώ αναφερόμενου συγκεκριμένου και 

περιορισμένου σκοπού, ούτε, όλως ενδεικτικώς, για την 

πραγματοποίηση επικοινωνιών ή/και προωθητικών 

ενεργειών του προς τους Χρήστες. Όλα τα Προσωπικά 

Δεδομένα των χρηστών θα παραμένουν στην αποκλειστική 

κατοχή της Εταιρείας.  

 

8.3.  Η Εταιρεία δηλώνει προς τον Πελάτη ότι έχει λάβει τα 

κατάλληλα μέτρα και φροντίζει να τηρεί αυστηρά τις 

διατάξεις του Ν. 4624/2019, του Ν. 3471/2006, τις 

αποφάσεις και οδηγίες της Αρχής Προστασίας 

Προσωπικού Χαρακτήρα και το Γενικό Κανονισμό για την 

προστασία των προσωπικών δεδομένων – Κανονισμός (ΕΕ) 

2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου (GDPR), όπως 

εκάστοτε ισχύουν. 

 

8.4.  Η Εταιρεία, στα πλαίσια του Γενικού Κανονισμού για 

την προστασία των προσωπικών δεδομένων, φροντίζει να 

ανωνυμοποιεί εντός δύο (2) ωρών από την εκάστοτε 

παραγγελία του Χρήστη τα Προσωπικά Δεδομένα που 

διαβιβάζει στον Πελάτη. 

 

Κατά την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων των 

χρηστών από τον Πελάτη ή τους υπαλλήλους ή 

εκπροσώπους ή εντολοδόχους ή προστηθέντες του, για 

την εκτέλεση των παραγγελιών, ο Πελάτης έχει την ίδια 

υποχρέωση και δεσμεύεται ο ίδιος και όλα τα τυχόν 

Καταστήματά του και το προσωπικό τους ή προστηθέντες 

τους, από την ίδια υποχρέωση να ανωνυμοποιούν όλα τα 

διαβιβαζόμενα από την Εταιρεία Προσωπικά Δεδομένα 

των χρηστών στα συστήματά τους και να διαγράφουν κάθε 

αντίγραφο αυτών, εντός αποκλειστικής προθεσμίας δύο 

(2) ωρών από τη λήψη της εκάστοτε παραγγελίας από την 

Εταιρεία. 

 

8.5.  Επίσης κατά την επεξεργασία των Προσωπικών 

Δεδομένων ο Πελάτης: 

 

i. θα ειδοποιεί άμεσα την Εταιρεία σχετικά με τυχόν 

Παραβίαση Προσωπικών Δεδομένων, που 

υπέπεσε στην αντίληψή του, 

ii. θα ευθύνεται σε αποκατάσταση της ζημίας που 

προκάλεσε η Επεξεργασία Προσωπικών 

Δεδομένων από τον ίδιο, τα πρόσωπα που 

ενεργούν υπό την εποπτεία του και τους τρίτους 

παρόχους υπηρεσιών που αυτός προσέλαβε 

προκειμένου να εκτελέσουν επεξεργασία 

δεδομένων για λογαριασμό του, επειδή δεν 

ανταποκρίθηκαν στις υποχρεώσεις των 

παρόντων Όρων και της νομοθεσίας περί 

Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων, 

iii. θα φροντίζει ώστε τυχόν Εκτελών την  

Επεξεργασία που θα προσληφθεί από αυτόν να 

δεσμεύεται με τις ίδιες τουλάχιστον υποχρεώσεις 

που προβλέπονται στους παρόντες Όρους, πριν 

προβεί σε οποιαδήποτε επεξεργασία 

Προσωπικών Δεδομένων, 

iv. θα εφαρμόζει τα απαιτούμενα τεχνικά και 

οργανωτικά μέτρα, που πληρούν τις 



 
 

 

 

προϋποθέσεις του Εφαρμοστέου Δικαίου 

Προστασίας Δεδομένων και γενικά θα τηρεί πιστά 

όσα ορίζονται από την ισχύουσα Εθνική και 

Ευρωπαϊκή Νομοθεσία περί Προστασίας 

Προσωπικών Δεδομένων και το Γενικό Κανονισμό 

Προστασίας Δεδομένων ΕΕ 679/2016. 

v. Η παραχώρηση άδειας του Πελάτη σε 

οποιοδήποτε τρίτο μέρος για πρόσβαση στα 

Προσωπικά Δεδομένα σε καμία περίπτωση δεν 

απαλλάσσει τον Πελάτη από τις ευθύνες του 

έναντι της Εταιρείας ή του Χρήστη σύμφωνα με το 

νόμο. 

 

8.6 Προσωπικά Δεδομένα και Στοιχεία 

Πελάτη 
 

8.6.1.  Η Εταιρεία δεσμεύεται και δηλώνει προς τον Πελάτη 

ότι επεξεργάζεται τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα 

του Πελάτη (“Προσωπικά Δεδομένα Πελάτη”), όπως 

αυτά της γνωστοποιούνται από τον Πελάτη ή 

οποιονδήποτε εκπρόσωπό του, αποκλειστικά και μόνο για 

το σκοπό παροχής των Υπηρεσιών της και εκπλήρωσης 

των παρόντων Όρων, σε συμμόρφωση με τη νομοθεσία 

που αφορά στην προστασία δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα, όπως ισχύει. Η Εταιρεία τηρεί τις διατάξεις 

του Ν. 4624/2019, του Ν. 3471/2006, τις αποφάσεις και 

οδηγίες της Αρχής Προστασίας Προσωπικού Χαρακτήρα 

και το Γενικό Κανονισμό για την προστασία των 

προσωπικών δεδομένων – Κανονισμός (ΕΕ) 2016/679 του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου (GDPR) και αναφορικά με τα 

Προσωπικά Δεδομένα του Πελάτη. Αναλυτικές 

πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία Προσωπικών 

Δεδομένων του Πελάτη υπάρχουν στην Πολιτική 

Απορρήτου Συνεργαζόμενων Καταστημάτων. 

 

8.6.2. Ο Πελάτης δεν έχει ούτε αποκτά πρόσβαση σε 

δεδομένα άλλων Πελατών της Εταιρείας, σε μη 

επεξεργασμένη ή συγκεντρωτική μορφή.  

 

8.6.3. Η Εταιρεία δε διαβιβάζει ή γνωστοποιεί Προσωπικά 

Δεδομένα του Πελάτη σε τρίτους, εκτός εάν πρόκειται για 

επιχειρήσεις στις οποίες έχει αναθέσει, μερικώς ή ολικώς, 

την για λογαριασμό της εκτέλεση της επεξεργασίας των 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και οι οποίες έχουν 

αναλάβει έναντι της Εταιρείας δέσμευση τήρησης 

εμπιστευτικότητας. Η Εταιρεία έχει νομίμως διασφαλίσει 

ότι οι εκτελούντες για λογαριασμό της την επεξεργασία 

πληρούν τις προϋποθέσεις και παρέχουν επαρκείς 

διαβεβαιώσεις για την εφαρμογή των κατάλληλων 

τεχνικών και οργανωτικών μέτρων, ώστε η επεξεργασία 

των προσωπικών δεδομένων του Πελάτη να διασφαλίζει 

την προστασία των δικαιωμάτων του. 

 

Η Εταιρεία ενδέχεται να διαβιβάζει ή γνωστοποιεί τα 

Προσωπικά Δεδομένα του Πελάτη σε συνδεδεμένες με 

αυτήν επιχειρήσεις.  

 

Η Εταιρεία θα διαβιβάζει ή γνωστοποιεί τα Προσωπικά 

Δεδομένα του Πελάτη, χωρίς προηγούμενη ενημέρωση, 

όπου επιβάλλεται από το εκάστοτε ισχύον κανονιστικό, 

νομοθετικό και εν γένει ρυθμιστικό πλαίσιο ή δικαστική 

απόφαση (π.χ. διαβίβαση προς δικαστικές αρχές, 

φορολογικές αρχές, εποπτικούς φορείς, φορείς 

διαμεσολάβησης) καθώς και σε φορείς του Δημοσίου στο 

πλαίσιο άσκησης των αρμοδιοτήτων τους και λήψης 

εντολών παροχής πληροφοριών.  

 

Επιπλέον, στα πλαίσια επίσης των κανονιστικών της 

υποχρεώσεων υπό την Ευρωπαϊκή Οδηγία (ΕΕ) 2021/514 

σχετικά με τη διοικητική συνεργασία στον τομέα της 

φορολογίας, (DAC7), η Εταιρεία θα διαβιβάζει τα 

υποχρεωτικά από το νόμο δεδομένα στις ελληνικές 

φορολογικές αρχές. Αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με 

τα δεδομένα και τη διαβίβασή τους υπάρχουν στο σχετικό 

έγγραφο με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. 

8.6.4.   Κατά τη με οποιοδήποτε τρόπο λήξη ή λύση της 

συνεργασίας μεταξύ Εταιρείας και Πελάτη, η Εταιρεία θα 

διαγράφει τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα του 

Πελάτη, σύμφωνα με τους ορισμούς των εθνικών 

διατάξεων περί διατήρησης δεδομένων και άλλες εθνικές 

νομικές απαιτήσεις. Η Εταιρεία δύναται να συνεχίσει να 

αποθηκεύει τα Προσωπικά Δεδομένα του Πελάτη, υπό την 

προϋπόθεση ότι έχει το δικαίωμα να το πράξει σύμφωνα 

με το άρθρο 17 παρ. 3 του ΓΚΠΔ (δηλαδή για σύσταση, 

άσκηση ή υπεράσπιση έννομων αξιώσεων της Εταιρείας). 

 

 

9. Διανοητική ιδιοκτησία 
 

9.1.  Όλα τα δικαιώματα πνευματικής ή βιομηχανικής 

ιδιοκτησίας που σχετίζονται με την Ιστοσελίδα, την 

Εφαρμογή, το λογότυπο “efood”, το λογισμικό, τη βάση 

δεδομένων και ο,τι έχει δημιουργήσει η Εταιρεία για την 

παροχή των Υπηρεσιών και που γενικά αφορούν στις 

Υπηρεσίες και στη δραστηριότητά της, ανήκουν 

αποκλειστικά και μόνο στην Εταιρεία. 

 

Ο Πελάτης έχει αποκλειστική ευθύνη για το λογότυπο, 

σήμα, διακριτικά γνωρίσματα, φωτογραφίες ή υλικό 

παρέχει στην Εταιρεία σχετικά με την επιχείρησή του, 

προκειμένου να αναρτηθούν στην πλατφόρμα, 

διατηρώντας ο ίδιος δικαιώματα επ’ αυτών ή έχοντας 

λάβει ρητή άδεια χρήσης τους από τρίτους και οφείλει να 

αποζημιώσει την Εταιρεία έναντι οποιουδήποτε τρίτου 

τυχόν στραφεί κατά της τελευταίας σχετικά με αυτά. Ο 

Πελάτης επιβεβαιώνει επίσης ότι κατέχει ή διαθέτει όλες 

τις απαιτούμενες άδειες χρήσης, δικαιώματα, συναινέσεις 

ή/και εξουσιοδοτήσεις που συνδέονται με τη χρήση των 

εμπορικών σημάτων, επωνυμιών, λογοτύπων, πάσης 

https://partnersignup.e-food.gr/resource/SSUeFoodV2/files/GR_Privacy_Policy_el.pdf
https://partnersignup.e-food.gr/resource/SSUeFoodV2/files/GR_Privacy_Policy_el.pdf
https://partnersignup.e-food.gr/resource/SSUeFoodV2/files/DAC7_FAQs_el.pdf


 
 

 

 

φύσεως δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας, καθώς και 

τυχόν συγγενικών δικαιωμάτων, τα οποία συνδέονται με 

το Κατάστημα του Πελάτη, καθώς και ότι έχει δικαίωμα να 

επιτρέπει τη χρήση τους από την Εταιρεία αποκλειστικά 

για τους σκοπούς εκπλήρωσης της συνεργασίας.  

 

Οι φωτογραφίες προϊόντων μενού του Πελάτη που 

δημιουργούνται για λογαριασμό της Εταιρείας με δική της 

μέριμνα και δαπάνες ανήκουν στην Εταιρεία και 

παραμένουν σε αυτή ακόμη και μετά την καθ’ οιονδήποτε 

τρόπο διακοπή ή λύση της συνεργασίας με τον Πελάτη. Ο 

Πελάτης δύναται κατά το διάστημα της συνεργασίας να 

χρησιμοποιήσει τις φωτογραφίες για δικούς του σκοπούς, 

με την εξαίρεση των εντύπων μέσων, του υπαίθριου 

μάρκετινγκ και των υπηρεσιών που είναι ανταγωνιστικές 

ως προς την Εταιρεία. 

 

9.2.  Η χρήση με οποιονδήποτε τρόπο των λογοτύπων, 

εμπορικών σημάτων και διακριτικών τίτλων του Πελάτη 

θα γίνεται από την Εταιρεία μόνο για τους σκοπούς 

εκπλήρωσης της συμφωνίας της Εταιρείας και του Πελάτη, 

ο οποίος συγκατατίθεται ρητά και δίνει την άδεια της 

χρήσης αυτής με την αποδοχή των Όρων και τη σύνδεσή 

του στην ιστοσελίδα. Η Εταιρεία δεν διατηρεί 

οποιοδήποτε δικαίωμα σχετικά με την πνευματική ή 

βιομηχανική ιδιοκτησία του Πελάτη. Αντίστοιχα, ο 

Πελάτης μπορεί να κάνει περιορισμένη χρήση των 

σημάτων της Εταιρείας στο κατάστημά του, με βάση τις 

οδηγίες της Εταιρείας.  

 

10. Επίλυση διαφορών – 

Εσωτερικό σύστημα 

διεκπεραίωσης καταγγελιών - 

Διαμεσολάβηση 
 

10.1. Οι παρόντες Όροι διέπονται από το ελληνικό δίκαιο. 

 

10.2. Η Εταιρεία διαθέτει Εσωτερικό Σύστημα 

διεκπεραίωσης καταγγελιών του Πελάτη, το οποίο 

παρέχεται δωρεάν στον Πελάτη, προκειμένου να 

εξασφαλίζεται η ταχεία επίλυση οποιουδήποτε θέματος, 

ιδίως εάν αφορά σε συμμόρφωση της Εταιρείας στον 

Ευρωπαϊκό Κανονισμό 2019/1150 όπως ισχύει και σε 

σχετική με αυτόν ελληνική νομοθεσία, σε τεχνολογικά 

ζητήματα που σχετίζονται με τις Υπηρεσίες ή σε 

συμπεριφορά ή μέτρα της Εταιρείας που σχετίζονται με 

τις Υπηρεσίες και επηρεάζουν τον Πελάτη και τη 

δραστηριότητά του. Για το σκοπό αυτό ο Πελάτης μπορεί 

να υποβάλει επίσημη καταγγελία μέσω της διαδικτυακής 

πύλης (portal) που του παρέχει η Εταιρεία προς 

διασύνδεση περιγράφοντας την παραβίαση ή μη 

συμμόρφωση με συνοπτικό τρόπο, με αναφορά σε 

συγκεκριμένα στοιχεία και στον τρόπο επηρεασμού του 

Πελάτη ή στην προσβαλλόμενη διάταξη. Η καταγγελία θα 

διαβιβάζεται στο αντίστοιχο τμήμα της Εταιρείας, 

προκειμένου να απαντηθεί εγγράφως το συντομότερο 

δυνατόν και το αργότερο εντός 30 εργάσιμων ημερών από 

τη λήψη της, η δε Εταιρεία θα μεριμνά και για την ετήσια 

δημοσίευση στοιχείων σχετικά με τη λειτουργία και 

αποτελεσματικότητα του Εσωτερικού αυτού Συστήματος. 

 

10.3.  Σε περίπτωση που η καταγγελία του Πελάτη δεν 

καταστεί εφικτό να επιλυθεί με το Εσωτερικό Σύστημα 

διεκπεραίωσης της παραγράφου 10.2, τότε η Εταιρεία στα 

πλαίσια προσπάθειας εξωδικαστικής επίλυσης της 

διαφοράς προτείνει τους παρακάτω ανεξάρτητους 

διαπιστευμένους διαμεσολαβητές, λαμβάνοντας υπόψη 

τα κριτήρια του Ευρωπαϊκού Κανονισμού 2019/1150 και 

την εξειδίκευση των διαμεσολαβητών αυτών στον τομέα 

των εμπορικών διαφορών. 

 

Το αίτημα για διαμεσολάβηση θα πρέπει να κοινοποιείται 

εγγράφως από οποιονδήποτε από τα μέρη στο 

προτεινόμενο κέντρο ή οργανισμό διαμεσολάβησης. 

Εφόσον ο οργανισμός επιτύχει τη συμφωνία και του άλλου 

μέρους για διεξαγωγή διαμεσολάβησης και για το 

πρόσωπο του διαμεσολαβητή που θα προτείνει ο 

οργανισμός, τότε η κύρια διαδικασία της διαμεσολάβησης 

θα αρχίσει το αργότερο εντός 15 εργάσιμων ημερών από 

την ημερομηνία υποβολής της διαφοράς στον οργανισμό 

και την αποδοχή διεξαγωγής διαμεσολάβησης και από τα 

δύο μέρη και θα διαρκέσει μία (1) ημέρα. Κάθε μέρος θα 

αναλαμβάνει τα δικά του έξοδα διαμεσολάβησης, εκτός αν 

οριστεί διαφορετικά από τον διαμεσολαβητή. 

Διευκρινίζεται ότι κάθε προσπάθεια επίτευξης συμφωνίας 

και επίλυσης της διαφοράς δεν θίγει τα δικαιώματα της 

Εταιρείας ή του Πελάτη να κινούν δικαστικές διαδικασίες 

ανά πάσα στιγμή πριν, κατά ή μετά τη διαδικασία 

διαμεσολάβησης. 

 

Διαμεσολαβητές: 

 

(i) «Οργανισμός Προώθησης Εφαρμογών 

Διαμεσολάβησης και Εξωδικαστικής Επίλυσης» 

(RESOLVE) Σκουφά 64, 10680 Αθήνα Τ. 

210.36.16.493   E-mail: info@resolve.gr.  

(ii) Ελληνικό Κέντρο Διαμεσολάβησης & Διαιτησίας, 

Πανεπιστημίου 16, 10672, Αθήνα Τηλ: 

2103620274, info@hellenic-mediation.gr. 

 

10.4.  Κάθε διαφορά ή διένεξη μεταξύ των συμβαλλομένων 

μερών που αφορά ενδεικτικά, στην ερμηνεία ή εφαρμογή, 

εκτέλεση, διακοπή ή καταγγελία των Όρων ή της 

συμφωνίας της Εταιρείας και του Πελάτη, εφόσον δεν 

μπορεί να επιλυθεί εξωδικαστικά, είτε φιλικά, είτε με 

διαμεσολάβηση, θα υπάγεται αποκλειστικά στα καθ’ ύλην 

αρμόδια Δικαστήρια των Αθηνών. 

 

11. Aνωτέρα βία 

http://info@resolve.gr
mailto:info@hellenic-mediation.gr


 
 

 

 

 

Η Εταιρεία δεν ευθύνεται για παραβίαση των παρόντων 

Όρων οφειλόμενη σε λόγους ανωτέρας βίας, καθώς και για 

τυχόν καθυστερήσεις ή αδυναμίες συμμόρφωσης με τις 

υποχρεώσεις της που θα προκληθούν από συνθήκες πέρα 

από τον έλεγχό της, όπως ενδεικτικά ακραία καιρικά 

φαινόμενα, σεισμοί, πλημμύρες, πυρκαγιές, καταστάσεις 

ανάγκης, καταστροφές, απεργίες εντός της Ελληνικής 

Επικράτειας ή εκτός, πολέμους, τρομοκρατικές ενέργειες, 

αναστολή εργασιών επιχείρησης, πανδημίες, μηχανικές 

βλάβες και γενικά, οποιοδήποτε περιστατικό 

(συμπεριλαμβανομένων των περιγραφόμενων στον όρο 

3.5 ανωτέρω) δεν επιτρέπει την εκτέλεση των Υπηρεσιών. 

 

12. Τελικοί όροι 
 

12.1.  Σε περίπτωση αρχικής ή επιγενόμενης ακυρότητας 

ενός από τους παρόντες Όρους δεν επηρεάζεται η 

εγκυρότητα των υπόλοιπων. 

 

12.2.  Η Εταιρεία δύναται να εκχωρήσει τις απαιτήσεις και 

τα δικαιώματά της από τους Όρους, χωρίς την 

προηγούμενη συναίνεση του Πελάτη. 

 

12.3.  Η μη ενάσκηση από την Εταιρεία των εκ των Όρων  

δικαιωμάτων της δεν συνεπάγεται την παραίτησή της από 

τα δικαιώματα αυτά. 

 

12.4. Προστίθεται λίστα Παραρτημάτων, τα οποία 

αποτελούν ενιαίο και αναπόσπαστο μέρος των παρόντων 

Γενικών Όρων, σα να είχαν περιληφθεί αυτούσια σ’ 

αυτούς. Η λίστα αυτή δύναται να αναθεωρείται κατά 

διαστήματα από την Εταιρεία.   

 

Παράρτημα Ι - Απαγορευμένα Προϊόντα ή Προϊόντα 

που υπόκεινται σε Περιορισμούς  

 

Για λόγους συμμόρφωσης της Εταιρείας με την ισχύουσα 

νομοθεσία ή με απαιτήσεις τρίτων παρόχων (πχ διεθνή 

δίκτυα καρτών), τα Προϊόντα που αναφέρονται στο οικείο 

Παράρτημα των παρόντων Γενικών Όρων είτε 

απαγορεύεται να προβάλλονται και να διατίθενται προς 

πώληση μέσω της Ιστοσελίδας και Εφαρμογής της 

Εταιρείας, είτε υπόκεινται σε περιορισμούς, με την έννοια 

ότι η Εταιρεία δύναται να ζητήσει από τον Πελάτη 

περισσότερα στοιχεία ή δηλώσεις και εγγυήσεις για τα 

προϊόντα αυτά, διατηρώντας πάντοτε το δικαίωμα να μην 

προβληθούν στην Ιστοσελίδα και Εφαρμογή της.  

 

Αυτό σημαίνει και ότι ο Πελάτης που λαμβάνει τις 

Υπηρεσίες της Εταιρείας, δηλώνει ότι τα Προϊόντα του δεν 

υπάγονται στη λίστα των Απαγορευμένων Προϊόντων για 

όσο χρόνο συνεργάζεται με την Εταιρεία και ότι η τυχόν 

προβολή προϊόντων του Πελάτη στην Ιστοσελίδα ή 

Εφαρμογή που ανήκουν σε επιτρεπόμενη κατηγορία δεν 

συνεπάγεται συναίνεση ή ανοχή της Εταιρείας σε τυχόν 

υποκατηγορία που είναι απαγορευμένη ή που υπόκειται 

σε περιορισμούς.  

 

Παράρτημα ΙΙ - Γενικοί Όροι Υπηρεσιών Πληρωμών  

 

Παράρτημα ΙΙΙ - Σύμβαση Τεχνικής Διασύνδεσης 

 

Παράρτημα ΙV - Κώδικας Δεοντολογίας Τρίτων Μερών 

 

Αναμένουμε ότι ο Πελάτης θα συμμορφώνεται πλήρως με 

τον επισυναπτόμενο Κώδικα Δεοντολογίας Τρίτων Μερών 

της Εταιρείας μας και του Ομίλου μας, 

συμπεριλαμβανομένων των εργαζομένων του, 

υπεργολάβων του ή αντιπροσώπων του. Με την αποδοχή 

των Υπηρεσιών μας ο Πελάτης αποδέχεται και δεσμεύεται 

ότι θα τηρεί τον Κώδικα αυτό, όπως εκάστοτε ισχύει. 

 

12.5. Πρωτότυπη γλώσσα του κειμένου των Γενικών Όρων 

είναι η ελληνική. Σε περίπτωση που τυχόν μετάφραση των 

Γενικών Όρων στην αγγλική γλώσσα παρουσιάζει 

διαφοροποιήσεις ή αποκλίσεις από το ελληνικό κείμενο, 

υπερισχύει πάντοτε η εκδοχή των Γενικών Όρων στην 

ελληνική γλώσσα.

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

 

Ενημερώσεις Γενικών Όρων - Ιστορικό Αναθεωρήσεων 

Αναθεώρηση 
Σημαντικές Αλλαγές  

(σε σύγκριση με την προηγούμενη αναθεώρηση) 

Ημερομηνία 

Αναθεώρησης 

Πρώτη 
Προσαρμογή Γενικών Όρων με βάση τις διατάξεις του Ευρωπαϊκού 

Κανονισμού 1150/2019 
11 Ιουλίου 2020 

Δεύτερη 

i. Όρος 2.3 – Προσθήκη περιγραφής της Υπηρεσίας Delivery. 

ii. Όρος 2.4 – Προσθήκη κριτηρίων στον τρόπο προβολής του 

Πελάτη στην Ιστοσελίδα/Εφαρμογή. 

iii. Όρος 2.8.4 – Προσθήκη περιγραφής συμπληρωματικής 

Υπηρεσίας για την προβολή του Πελάτη στις πέντε πρώτες θέσεις 

των οργανικών αποτελεσμάτων στην Ιστοσελίδα/ Εφαρμογή. 

iv. Όρος 2.10 – Προσθήκη περιγραφής Υπηρεσίας Επιβράβευσης 

Τακτικών Χρηστών (Rubies) για την προσέλκυση και επιβράβευση 

των χρηστών που παραγγέλνουν συχνά από ένα εστιατόριο ή 

κατάστημα. 

9 Φεβρουαρίου 

2021 

Τρίτη 

i. Όρος 2.3 – Προσθήκη αναφοράς στη δυνατότητα προσωρινής 

διακοπής λήψης παραγγελιών από τους Πελάτες 

ii. Όρος 2.4 - Προσθήκη περιγραφής αναφορικά με την 

κατηγοριοποίηση των καταστημάτων ανάλογα με το είδος των 

πωλούμενων προϊόντων 

-Προσθήκη αποσαφήνισης αναφορικά με την εμφάνιση των 

καταστημάτων Πελατών που ανήκουν σε αλυσίδες. 

iii. Όρος 2.6.3 – Προσθήκη αναφοράς στα απαγορευμένα προϊόντα 

του Παραρτήματος Ι 

iv. Όρος 2.8.1- Προσθήκη αναφοράς στην Υπηρεσία 

“Προτεινόμενες Θέσεις βάσει Διαθεσιμότητας”  

v. Όρος 2.8.5 - Προσθήκη της περιγραφής της Υπηρεσίας 

“Αυτοεξυπηρέτησης” (self-service)  

vi. Όρος 2.11 – Προσθήκη  περιγραφής της Υπηρεσίας 

«Προτεινόμενα Πιάτα» 

- Προσθήκη αναφοράς στην Υπηρεσία “Προτεινόμενα Πιάτα 

βάσει Διαθεσιμότητας”  

vii. Έγινε αναρίθμηση των παραγρ. 2.11, 2.12 και 2.13 σε 2.12, 2.13 

και 2.14 αντίστοιχα  

viii. Όρος 12.4 Προσθήκη λίστας Παραρτημάτων, προσθήκη 

Παραρτήματος Ι (Λίστα απαγορευμένων προϊόντων) και 

Παραρτήματος ΙΙ (Κώδικας Δεοντολογίας Προμηθευτών) 

12 Ιουλίου 2021 

Τέταρτη  
i. Όρος 2.6.1 - Προσθήκη δυνατότητας του Πελάτη να εισάγει μόνος 

του τις αλλαγές τιμοκαταλόγου προϊόντων απευθείας μέσω της 

διαδικτυακής πύλης της Εταιρείας (portal) 

29 Απριλίου 2022 



 
 

 

 

ii. Όρος 4 - παράγρ. 4.1 και 4.3 - Προσαρμογή-τροποποίηση για την 

αλλαγή της παροχής υπηρεσιών πληρωμής και εκκαθάρισης 

συναλλαγών μέσω DH Pay 

iii. Όρος 5.5 - Προσθήκη δυνατότητας καταγγελίας σε περίπτωση μη 

συμμόρφωσης του Πελάτη με τη νομοθεσία περί νομιμοποίησης 

εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες  

iv. Προσθήκη προϊόντων στη Λίστα Απαγορευμένων και κατηγορίας 

Προϊόντων με Περιορισμούς (Παράρτημα Ι) 

v. Προσθήκη Παραρτήματος ΙΙ Γενικοί Όροι Υπηρεσιών Πληρωμών 

(αναφορικά με την παροχή υπηρεσιών πληρωμών από την DH Pay) 

vi. Προσθήκη Παραρτήματος ΙΙΙ: Σύμβαση Τεχνικής Διασύνδεσης (για 

τους Πελάτες που συνδέονται τεχνικά με την Εταιρεία μέσω ειδικής 

Γέφυρας ανταλλαγής δεδομένων)      

vii. Αναρίθμηση του Παραρτήματος ΙΙ (Κώδικας Δεοντολογίας 

Προμηθευτών) ως Παράρτημα ΙV 

Πέμπτη 

i. Προσθήκη παραγράφου στον όρο 2.3 που αφορά στις Υπηρεσίες 

Κράτησης Τραπεζιού e-table 

ii. Προσθήκη όρου 12.5 αναφορικά με την πρωτότυπη γλώσσα του 

κειμένου 

22 Ιουλίου 2022 

Έκτη ii. Όρος 2.8.1 - Προσαρμογή-τροποποίηση για την αλλαγή του τρόπου 

χρέωσης της υπηρεσίας «Προτεινόμενη Θέση βάσει Διαθεσιμότητας» 

27 Φεβρουαρίου 

2024 

΄Έβδομη 

Όρος 2.3. Προσθήκη αριθμού άδειας παροχής ταχυδρομικών 

υπηρεσιών. 

Όρος 2.3. Προσθήκη αναφοράς για χρέωση ακύρωσης παραγγελίας από 

τον Πελάτη.  

Όρος 2.4. Επικαιροποίηση των παραμέτρων κατάταξης των Πελατών 

στην Ιστοσελίδα & Εφαρμογή της εταιρείας 

Όρος 2.6.2, 2.6.3., 2.6.4 - Τροποποίηση λόγω νομοθετικών 

υποχρεώσεων 

● Προσθήκη αναφοράς σχετικά με την εγγύηση τήρησης από τον 

Πελάτη της εκάστοτε ισχύουσας νομοθεσίας και της ευθύνης 

του σε σχέση με τις παρεχόμενες για την επιχείρησή του 

πληροφορίες.  

● Υποχρέωση άμεσης συνεργασίας με αιτήματα της εταιρείας. 

● Πιστοποίηση και δέσμευση ως προς την προσφορά προϊόντων 

που συμμορφώνονται με την ευρωπαϊκή και ελληνική 

νομοθεσία.  

● Αναφορά ρητής ευθύνης για παράδοση του νόμιμου 

παραστατικού. 

● Δικαιώματα εταιρείας σε περίπτωση ανάρτησης παράνομου 

περιεχομένου. 

2 Μαΐου 2025 



 
 

 

 

Όρος 2.6.5. Προσθήκη προϋποθέσεων κατά τη συσκευασία και 

παράδοση των προϊόντων στο πλαίσιο προστασίας του τελικού Χρήστη 

/ καταναλωτή  

Όρος 2.8. Ενσωμάτωση Υπηρεσίας “Προτεινόμενα Πιάτα” ως 

υποκατηγορία της υπηρεσίας “Προτεινόμενες Θέσεις” & Προσαρμογή - 

τροποποίηση για την αλλαγή του τρόπου χρέωσης 

Όρος 2.9.6. Προσθήκη περιγραφής τρόπου υπολογισμού χρέωσης 

Υπηρεσίας “Πεινιάτα” 

Όρος 2.11. Αναρίθμηση του όρου της Συμπληρωματικής Υπηρεσίας 

“Προτεινόμενα Πιάτα”  λόγω συμπερίληψης του στον όρο 2.8. - 

Προσθήκη περιγραφής της Συμπληρωματικής Υπηρεσίας “efood pro” 

Όρος 4.3.1. - Αλλαγή χρονικού διαστήματος τιμολόγησης από την  

Εταιρεία (σε εβδομαδιαία βάση) 

Όρος 5.2. - Διευκρίνιση σχετικά με την παροχή αιτιολόγησης σε 

περίπτωση άμεσης αναστολής ή διακοπής παροχής υπηρεσιών. 

Όρος 5.4. - Προσθήκη λόγων αναστολής, παύσης, διακοπής 

συνεργασίας ή διαγραφής πελάτη.  

Όρος 7 - Προσαρμογή/ τροποποίηση Όρου περί εμπιστευτικότητας 

ώστε η υποχρέωση να αφορά και την Εταιρεία, εκτός από τον Πελάτη 

Όρος 8.6.3. - Προσθήκη αναφοράς σχετικά με τη διαβίβαση 

Προσωπικών Δεδομένων του Πελάτη σε Αρχές/ Δημόσιους φορείς 

Όρος 9.1. -  Προσθήκη διευκρίνισης σχετικά με τα πνευματικά 

δικαιώματα επί των φωτογραφιών των προϊόντων μενού  

Τροποποίηση Παραρτήματος Ι - Προσθήκη ορισμένων κατηγοριών 

στη Λίστα απαγορευμένων Προϊόντων / Δραστηριότητας και 

Προϊόντων/ Δραστηριότητας με Περιορισμούς 

Τροποποίηση Παραρτήματος ΙΙ  

Όρος 2.2 - Διευκρίνιση σχετικά με διατραπεζικές προμήθειες επί 

ηλεκτρονικών συναλλαγών  

Όρος 3.1 - Προσθήκη Δήλωσης Απορρήτου DH Pay 

Αναθεώρηση Παραρτήματος ΙΙΙ - Κώδικας Δεοντολογίας Τρίτων 

Μερών 

Όγδοη 

Όρος 2.8. - Προσαρμογή διαθέσιμων υποκατηγοριών της Υπηρεσίας 

“Προτεινόμενες Θέσεις/ Προτεινόμενα Πιάτα”  

Όρος 6. – Επικοινωνία – Αλλαγή στοιχεία επικοινωνίας/ αριθμού 

τηλεφώνου  

Αναθεώρηση Παραρτήματος Ι  - Προσθήκη/ Διαγραφή ορισμένων 

κατηγοριών στη Λίστα απαγορευμένων Προϊόντων / Δραστηριότητας 

και Προϊόντων/ Δραστηριότητας με Περιορισμούς 

12 Σεπτεμβρίου 

2025 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

                                              ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ 

Παράρτημα Ι – Λίστα Απαγορευμένων Προϊόντων/ Δραστηριότητας και Προϊόντων/ 

Δραστηριότητας με Περιορισμούς 
 

1. Απαγορευμένα Προϊόντα/ Απαγορευμένη Εμπορική Δραστηριότητα αποτελούν, μεταξύ άλλων, τα 

παρακάτω: 

● Παράβαση οποιουδήποτε νόμου, διατάγματος, κανονισμού ή ρύθμισης 
● Παράβαση της ισχύουσας νομοθεσίας ή των διατομεακών κανονισμών  σχετικά με την πώληση 

αλκοολούχων ποτών ή συνταγογραφούμενων φαρμάκων και ιατρικών συσκευών 
● Παραβίαση πνευματικών δικαιωμάτων, εμπορικού σήματος, δικαιώματος δημοσιότητας, ιδιωτικότητας ή 

οποιουδήποτε άλλου δικαιώματος πνευματικής ή βιομηχανικής ιδιοκτησίας σύμφωνα με τη νομοθεσία 

της δικαιοδοσίας του κατόχου του λογαριασμού 
● Εμπλοκή σε οποιαδήποτε δραστηριότητα ανήθικου χαρακτήρα 
● Συμμετοχή σε παράνομα προϊόντα, υπηρεσίες ή δραστηριότητες, συμπεριλαμβανομένης της 

ενθάρρυνσης, προώθησης, διευκόλυνσης ή καθοδήγησης τρίτων για συμμετοχή σε παράνομες 

δραστηριότητες 
● Εκτέλεση πληρωμών προς ή από οποιαδήποτε καταχωρημένη χώρα που τελεί υπό  καθεστώς κυρώσεων, 

επιχειρήσεις ή φυσικά πρόσωπα που υπόκεινται σε διεθνείς/εθνικές κυρώσεις ή είναι ύποπτα ή έχουν 

καταδικαστεί για τρομοκρατία, οικονομικά εγκλήματα ή οποιοδήποτε άλλο αδίκημα 
● Παρουσίαση ψευδών πληροφοριών σχετικά με την ταυτότητα του πελάτη ή τις επιχειρηματικές του 

δραστηριότητες 
● Οποιοδήποτε προϊόν, υπηρεσία ή δραστηριότητα που χρηματοδοτεί την τρομοκρατία 
● Ναρκωτικά, στεροειδή, συγκεκριμένες ελεγχόμενες ουσίες ή άλλα προϊόντα που ενέχουν κίνδυνο για την 

ασφάλεια των καταναλωτών· προϊόντα που περιέχουν THC (Τετραϋδροκανναβινόλη) σε ποσοστό που 

υπερβαίνει την εκ του νόμου επιτρεπόμενη δοσολογία ή οποιαδήποτε άλλη παρόμοια ουσία· οποιαδήποτε 

δραστηριότητα που σχετίζεται με εξαρτήματα χρήσης ναρκωτικών 
● Οποιαδήποτε προϊόντα, υπηρεσίες ή δραστηριότητες, συμπεριλαμβανομένων των μέσων ενημέρωσης και 

της δημοσιογραφίας, που θα μπορούσαν να θεωρηθούν διακριτικές, μισαλλόδοξες, ρατσιστικές ή που 

προάγουν την εκμετάλλευση, ή που υποκινούν παρενόχληση, ζωοφιλία, ακρωτηριασμό ή βία 
● Υπηρεσίες όπου ο πάροχος υπηρεσιών συλλέγει χρήματα για λογαριασμό τρίτων ως πάροχος υπηρεσιών 

πληρωμών, εταιρείες εξαργύρωσης επιταγών, ανταλλακτήρια συναλλάγματος, εταιρείες μεταφοράς 

χρημάτων, ταξιδιωτικές επιταγές ή εντολές πληρωμής 
● Πυρομαχικά, εκρηκτικά, όπλα, αμυντικά όπλα, ρέπλικες όπλων, εξαρτήματα όπλων ή σχετικά εξαρτήματα 

ή αξεσουάρ, κυνήγι, κατασκευή/διανομή όπλων 
● Υπηρεσίες που σχετίζονται με χρονομεριστικές μισθώσεις (timeshares) ή έκδοση ταξιδιωτικών θεωρήσεων 

(visa) 
● Προώθηση ή διαφήμιση προϊόντων ή υπηρεσιών χωρίς τ τρίτων επιχειρήσεων χωρίς την κατάλληλη 

εξουσιοδότηση 
● Συλλογή χρημάτων χωρίς την απαραίτητη άδεια που απαιτείται στη δικαιοδοσία του κατόχου του 

λογαριασμού 
● Προγράμματα πολυεπίπεδου μάρκετινγκ, δικτυακές πωλήσεις, προγράμματα τύπου matrix, εξερχόμενο και 

εισερχόμενο τηλεμάρκετινγκ ή άλλα παρόμοια προγράμματα, συμπεριλαμβανομένων πυραμιδικών 

σχημάτων και σχημάτων Ponzi 
● Τυχερά παιχνίδια, δραστηριότητες στοιχηματισμού, καζίνο, λοταρίες, κληρώσεις, «penny auctions», 

υπηρεσίες φανταστικών αθλημάτων ή πρόβλεψης αποτελεσμάτων, ή πώληση εικονικών «μαρκών» ή 

κουπονιών που σχετίζονται με τις εν λόγω υπηρεσίες· ορισμένα παιχνίδια με αγορές εντός εφαρμογής 
● Προγράμματα, υλικά ή υπηρεσίες που σχετίζονται με προγράμματα πλουτισμού ή αύξησης περιουσίας ή 

που σχετίζονται με τυχερά παιχνίδια 
● Factoring, δανειοδοτικές υπηρεσίες, επενδυτικές υπηρεσίες, υπηρεσίες χρηματοδότησης, escrow ή 

υποθήκες, ενεχυροδανειστήρια 
● Ιδιωτικοί επιχειρηματικοί κατάλογοι, επιχειρήσεις που ειδικεύονται σε επιστολές προειδοποίησης, 

εκκαθάριση ή υπηρεσίες εκπροσώπησης (proxy) 
● Αγοραπωλησία μετοχών, ομολόγων, χρεογράφων, παραγώγων, δυαδικών επιλογών ή επενδυτικών 

συμφερόντων σε οποιαδήποτε οντότητα ή περιουσιακό στοιχείο, υπηρεσίες σχετικές με επιτόκια, 

ενοποίηση χρεών, μεσιτεία ασφαλίσεων, βραχυπρόθεσμους δανειστές, ιατρικές εισπράξεις, προγράμματα 



 
 

 

 

υποτροφιών, ασφάλειες προστασίας πληρωμών, ανταλλαγή νομισμάτων ή δραστηριότητες FOREX 
● Τσιπάκια τροποποίησης (π.χ. για την τροποποίηση κονσόλας παιχνιδιών ώστε να μπορεί να 

χρησιμοποιήσει μη εγκεκριμένο υλικό ή λογισμικό) 
● Πρακτορεία εισιτηρίων χωρίς άδεια ή μεταπώληση εισιτηρίων 
● Γραφεία ιδιωτικών ντετέκτιβ 
● Φετιχιστικά προϊόντα 
● Απομιμήσεις ρούχων και προϊόντων, ή απομιμήσεις ή προϊόντα που παραβιάζουν πνευματικά 

δικαιώματα, συμπεριλαμβανομένων προϊόντων που έχουν σχεδιαστεί για να παρακάμπτουν δικαιώματα 

πνευματικής ιδιοκτησίας 
● Συμπεριφορά που θεωρείται απαράδεκτη, προσβλητική, άσεμνη, παρενοχλητική, απειλητική, ενοχλητική, 

αγενής, μισαλλόδοξη λόγω φυλής, εθνικότητας ή φύλου ή οποιαδήποτε άλλη ακατάλληλη συμπεριφορά 

προς το προσωπικό της Πλατφόρμας 
● Επιχειρήσεις που εμπλέκονται στο εμπόριο: α) Ανθρώπινων μελών ή ανθρώπινων οργάνων, β) 

Κρυπτονομισμάτων και άλλων εικονικών νομισμάτων 
● Περιεχόμενο ενηλίκων: Βιβλία, περιοδικά, ηχητικό και οπτικοακουστικό υλικό, ιστοσελίδες, υπηρεσίες 

συνεχούς ροής (streaming) και άλλες μορφές περιεχομένου που θεωρούνται προσβλητικές ή σεξουαλικού 

χαρακτήρα 
● Διασκέδαση ενηλίκων: Λέσχες για άνδρες, μπαρ με topless, στριπτιζάδικα, μασάζ σεξουαλικού χαρακτήρα, 

σάουνες, γραφεία συνοδών ή οποιεσδήποτε υπηρεσίες σεξουαλικής φύσης 
● Ενδοφλέβια θεραπεία (π.χ. IV drip bar, ενέσεις βιταμινών, θεραπείες για hangover) 
● Εμπόριο πυροτεχνημάτων, εύφλεκτων ή ραδιενεργών υλικών 

2. Προϊόντα/ Εμπορική Δραστηριότητα με Περιορισμούς: 

● Φαρμακευτικά προϊόντα / συνταγογραφούμενα φάρμακα και ιατρικές συσκευές (περιλαμβάνονται και τα 

φαρμακευτικά προϊόντα για ζώα) 

● Προϊόντα για ενήλικες (εξαιρούνται τα προϊόντα φετίχ) 

● Καπνός, υποκατάστατα καπνού, είδη καπνίσματος, ηλεκτρονικά τσιγάρα, υγρά ατμίσματος και σχετικά 

αξεσουάρ 

● Συμπληρώματα διατροφής και τρόφιμα που υπόκεινται σε αυστηρή ρύθμιση, όπως προϊόντα με CBD 

(κανναβιδιόλη), kava kava προϊόντα  και άλλα συναφή 

● Πώληση αλκοολούχων ποτών 

● Καταστήματα κοσμημάτων, ρολογιών, πολύτιμων λίθων, μετάλλων και αργυροχρυσοχοΐας 

● Ηλεκτρονικά είδη 

● Υπηρεσίες φιλοδωρημάτων (tipping services) που προσφέρονται ανεξάρτητα 

● Πρακτορεία εισιτηρίων, ταξιδιωτικά γραφεία, διοργανωτές εκδρομών και πάροχοι εισιτηρίων/εμπειριών 

με μελλοντική κατανάλωση 

● Ιατρικά, οδοντιατρικά και οφθαλμολογικά είδη 

● Επαγγελματίες υγείας, ιδιωτικά ιατρεία, διαδικτυακοί γιατροί (e-doctors), ιατρικές/οδοντιατρικές 

υπηρεσίες και εγκαταστάσεις 

● Παράνομα προϊόντα ή υπηρεσίες 

● Είδη υψηλής αξίας μόδας (παπούτσια, τσάντες και αξεσουάρ) 

● Δωρεές 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

Παράρτημα ΙI – Γενικοί Όροι Υπηρεσιών Πληρωμών 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
 

Οι παρόντες γενικοί όροι και προϋποθέσεις αναφορικά με τις υπηρεσίες πληρωμής, σε συνδυασμό με τους 

Γενικούς Όρους και Προϋποθέσεις που διέπουν τη συνεργασία μεταξύ της Εταιρείας και του Πελάτη (εφεξής 

«Γενικοί Όροι»), καθορίζουν τη σύμβαση – πλαίσιο για την παροχή υπηρεσιών πληρωμών μεταξύ της DH 

Pay και των Πελατών («Όροι Υπηρεσιών Πληρωμών») ως ενιαίο σύνολο. Οι ορισμοί που χρησιμοποιούνται 

στους Γενικούς Όρους ισχύουν και για τους Όρους Υπηρεσιών Πληρωμών. 

  

1. DH PAY 

Η εταιρεία με την επωνυμία «Delivery Hero Payments Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εταιρεία - Ίδρυμα 

Πληρωμών» («DH Pay» ή «εμείς») με αριθμό ΓΕΜΗ  157653901000, που βρίσκεται στη Λεωφ. Ηρακλείου 409, 

στο Ηράκλειο Αττικής, email: info@dhpay.gr και είναι αδειοδοτημένο Ίδρυμα Πληρωμών (αρ. Αδείας 

412/3/7.2.2022) εποπτευόμενο από την Τράπεζα της Ελλάδος. Η DH Pay προβαίνει σε διεκπεραίωση των 

πληρωμών των Χρηστών για τις Υπηρεσίες που παρέχει η Εταιρεία στον Πελάτη (η «Υπηρεσία Πληρωμών»). 

  

2. ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 

2.1. Η Εταιρεία προσφέρει στους Χρήστες διαφορετικές επιλογές πληρωμής, όπως περιγράφονται στους 

Γενικούς Όρους. Αυτές οι πληρωμές διεκπεραιώνονται και γίνονται αντικείμενο διαχείρισης από την 

DH Pay. Ο Πελάτης, λαμβάνοντας τις Υπηρεσίες από την Εταιρεία, αποδέχεται ταυτόχρονα τη 

διαχείριση των πληρωμών μέσω DH Pay. Η DH Pay δεν διαχειρίζεται πληρωμές που γίνονται απευθείας 

από το Χρήστη στον Πελάτη σε μετρητά. Η Υπηρεσία Πληρωμών συνίσταται στις εξής υπηρεσίες: 

 

• Συλλογή διαδικτυακών πληρωμών στην Εφαρμογή και στον Ιστότοπο μέσω των επιλογών πληρωμής 

που περιγράφονται στους Γενικούς Όρους. 

• Συλλογή πληρωμών σε μετρητά που γίνονται κατά την παράδοση των Προϊόντων μέσω 

συνεργαζόμενων διανομέων της Εταιρείας. 

• Διασφάλιση των εισπραχθέντων πληρωμών σε ξεχωριστό τραπεζικό λογαριασμό. 

• Εκκαθάριση και εξόφληση των οφειλόμενων ποσών στον Πελάτη σύμφωνα με τους Γενικούς Όρους 

μέσω τραπεζικής μεταφοράς. 

 

2.2. Διευκρινίζεται ότι η DH Pay δεν χρεώνει και δεν τιμολογεί τον Πελάτη για υπηρεσίες πληρωμών. Η 

διαδικασία απόδοσης των χρημάτων στους εμπόρους διενεργείται από την DH Pay με την προηγούμενη 

συνδρομή τρίτων παρόχων υπηρεσιών πληρωμών. Η DH Pay εξασφαλίζει από τους παρόχους αυτούς 

την τήρηση των ανώτατων ορίων διατραπεζικών προμηθειών ανά τύπο κάρτας/μέσο ηλεκτρονικής 

πληρωμής (VISA/Mastercard) επιλογής του Χρήστη, όπως τα όρια αυτά ορίζονται από τη σχετική 

ελληνική και ευρωπαϊκή νομοθεσία. Σημειώνεται ότι οι τρίτοι πάροχοι υπηρεσιών πληρωμών δεν έχουν 

τη δυνατότητα επέμβασης στον καθορισμό του ύψους της υφιστάμενης διατραπεζικής προμήθειας, 

όπως η τελευταία έχει διαμορφωθεί νομοθετικά. 

 

3. ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΟΡΩΝ 

3.1. Οι ακόλουθες διατάξεις των Γενικών Όρων εφαρμόζονται αναλογικά και για τους παρόντες Όρους 

Υπηρεσιών Πληρωμών: 

 

• Εκτέλεση, διάρκεια, αναστολή και λύση/καταγγελία της σύμβασης. 

• Υποχρέωση εμπιστευτικότητας. 

• Προσωπικά Δεδομένα και Προσωπικά Δεδομένα Πελάτη (Για πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία των 

προσωπικών δεδομένων του Πελάτη από την DH Pay μπορείτε να  δείτε τη Δήλωση Απορρήτου της DH Pay). 

mailto:info@dhpay.gr
https://www.visa.co.uk/about-visa/visa-in-europe/fees-and-interchange.html#2
https://www.mastercard.com/europe/en/regulatory/european-interchange.html
https://sites.google.com/e-food.gr/privacy-statement/home


 
 

 

 

• Πνευματική ιδιοκτησία. 

• Αποποιήσεις Ευθύνης. 

• Ανωτέρα Βία. 

• Εφαρμοστέο Δίκαιο/Αρμόδια δικαστήρια. 

 

3.2. Ο Πελάτης συμφωνεί και αποδέχεται ότι θα παρέχει στην DH Pay ή στην Εταιρεία, άμεσα και όποτε του 

ζητηθεί, όλες εκείνες τις πληροφορίες και τα δικαιολογητικά έγγραφα, τα οποία δύναται να καθορίσει 

η DH Pay κατά την εύλογη κρίση της, προκειμένου να διασφαλίσει τη συμμόρφωση με τις ισχύουσες 

νόμιμες και συμβατικές απαιτήσεις σε σχέση με (i) τη νομοθεσία και τους κανονισμούς κατά της 

νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και χρηματοδότησης της τρομοκρατίας και (ii) 

τις προϋποθέσεις ταυτοποίησης των συνεργαζόμενων επιχειρήσεων (Know Your Business – «KYB»), που 

επιβάλλονται από τρίτα μέρη που προβαίνουν  σε Επεξεργασία. 

 

3.3. O Πελάτης συμφωνεί και αποδέχεται ότι η DH Pay δύναται να αναστείλει την παροχή υπηρεσιών 

πληρωμών στον Πελάτη και να καταγγείλει τη μεταξύ τους σύμβαση παροχής υπηρεσιών πληρωμών με 

άμεση ισχύ, σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του τελευταίου ή ύπαρξης σοβαρής υπόνοιας για τη μη 

συμμόρφωσή του με την ισχύουσα νομοθεσία κατά της νομιμοποίησης εσόδων από εγκληματικές 

δραστηριότητες και τη χρηματοδότηση της τρομοκρατίας ή στην περίπτωση παραβίασης 

οποιουδήποτε όρου του παρόντος Παραρτήματος ή παραβίασης των Γενικών Όρων που σχετίζονται 

με τη λήψη των υπηρεσιών πληρωμής από την DH Pay ή την παραβίαση της εφαρμοστέας νομοθεσίας 

από πλευράς του Πελάτη. Ο Πελάτης δηλώνει και εγγυάται αυτοτελώς έναντι και της DH Pay ότι τηρεί 

πιστά τις υποχρεώσεις του ως υπεύθυνη και νόμιμα λειτουργούσα επιχείρηση, όπως έχει δηλώσει ρητά 

στις παραγρ. 2.6.2 και 2.6.3 των Γενικών Όρων. 

 

 

4. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

Οποιαδήποτε επικοινωνία του Πελάτη με την DH Pay αναφορικά με τις υπηρεσίες πληρωμών, οποιαδήποτε 

διευκρίνιση, απορία κλπ. πραγματοποιείται με τους ακόλουθους τρόπους: 

• στέλνοντας ένα email στο info@dhpay.gr 

• ή τηλεφωνικά στο 2120006800. 

  

5. ΤΕΛΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

5.1. Σε περίπτωση αρχικής ή μεταγενέστερης ακυρότητας ενός από τους παρόντες Όρους Υπηρεσιών 

Πληρωμών, η ισχύς των υπολοίπων δεν επηρεάζεται. 

 

5.2. Η Εταιρεία μπορεί να εκχωρήσει τις αξιώσεις και τα δικαιώματά της από τους Όρους της Υπηρεσίας 

Πληρωμών, χωρίς την προηγούμενη συγκατάθεση του Πελάτη. 

 

5.3. Η μη ενάσκηση από την Εταιρεία των υπό όρους δικαιωμάτων της δεν συνεπάγεται παραίτησή της από 

αυτά τα δικαιώματα. 

 

5.4. Ο Πελάτης μπορεί ανά πάσα στιγμή να ζητήσει τους Όρους Υπηρεσιών Πληρωμών σε έντυπη ή ψηφιακή 

μορφή. 

 

5.5. Οι παρόντες Όροι Υπηρεσιών Πληρωμών αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Γενικών Όρων, όπως 

περιλαμβάνονται σε αυτούς. 

  

 

 

 

 
 

1η Έκδοση: 29 Απριλίου 2022 

 



 
 

 

 

Παράρτημα ΙIΙ – ΣΥΜΒΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ 

 

ΠΡΟΟΙΜΙΟ 
 

Ο Πελάτης έχει αποδεχθεί τους Γενικούς Όρους συνεργασίας, όπως ισχύουν και τους Ειδικούς Όρους συνεργασίας 

(από κοινού ως οι «Όροι») με την Εταιρεία (Online Delivery Μονοπρόσωπη ΑΕ).  

 

Για την εκτέλεση του αντικειμένου της εμπορικής τους συνεργασίας και την εφαρμογή των Όρων, τα συμβαλλόμενα 

μέρη χρειάζεται να δρομολογήσουν παραγγελίες, να τιμολογήσουν και να επεξεργαστούν δεδομένα των Χρηστών, 

και επιθυμούν, σε συμπλήρωση των Όρων, να εξειδικεύσουν περαιτέρω με την παρούσα Σύμβαση τους όρους που 

αφορούν στο σύστημα παραγγελιοληψίας και στην κοινοποίηση των προσωπικών δεδομένων των Χρηστών από την 

Εταιρεία προς τον Πελάτη.  

 

Για τους λόγους αυτούς τα συμβαλλόμενα μέρη συμφωνούν αμοιβαία και αποδέχονται τα εξής: 

 

1. ΟΡΙΣΜΟΙ 
 

Οι ακόλουθοι όροι που χρησιμοποιούνται στην παρούσα Σύμβαση έχουν την έννοια που τους αποδίδεται κατωτέρω: 

 

Ως «Εφαρμοστέο Δίκαιο Προστασίας Δεδομένων» νοείται οποιαδήποτε εφαρμοστέα Εθνική και Ευρωπαϊκή 

Νομοθεσία περί Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων, ως εκάστοτε ισχύουν και ιδίως ο Γενικός Κανονισμός 

Προστασίας Δεδομένων ΕΕ 679/2016 («ΓΚΠΔ»), οποιαδήποτε άλλη νομοθεσία εφαρμόζει, τροποποιεί, συμπληρώνει ή 

αντικαθιστά τον εν λόγω Κανονισμό, καθώς και οι αποφάσεις και οδηγίες της Αρχής Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα. 

 

«Υπεύθυνος Επεξεργασίας», «Εκτελών την Επεξεργασία», «Υποκείμενο των Δεδομένων», «Επεξεργασία», «Προσωπικά 

Δεδομένα», «Παραβίαση Προσωπικών Δεδομένων», «Εποπτική Αρχή» έχουν την έννοια που τους δίνεται στο 

Εφαρμοστέο Δίκαιο Προστασίας Δεδομένων, όπως αυτό ορίζεται ανωτέρω. 

 

Ως «Υπεργολάβος Επεξεργασίας» νοείται κάθε εκτελών την Επεξεργασία, που τυχόν προσλαμβάνεται από το Πελάτη, 

προκειμένου να λάβει Προσωπικά Δεδομένα από την Εταιρεία, αποκλειστικά και μόνο με σκοπό τη διενέργεια 

πράξεων Επεξεργασίας για λογαριασμό του Πελάτη. 

 

2. ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΟΛΗΨΙΑΣ - ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 

2.1. Η Εταιρεία αναλαμβάνει να διαβιβάζει αυτόματα τις παραγγελίες που πραγματοποιούν οι Χρήστες μέσω της 

Ιστοσελίδας της, καθώς και τα απαιτούμενα για την παράδοση των παραγγελιών Προσωπικά Δεδομένα των Χρηστών, 

απευθείας στο σύστημα παραγγελιοληψίας του Πελάτη μέσω δημιουργίας ειδικής Γέφυρας ανταλλαγής δεδομένων 

μεταξύ των ηλεκτρονικών συστημάτων της Εταιρείας και του Πελάτη, αλλά και μέσω των λοιπών προκαθορισμένων 

τρόπων που τυχόν προβλέπονται στους Όρους.  Η δρομολόγηση των παραγγελιών που λαμβάνονται μέσω της 

Ιστοσελίδας της Εταιρείας θα γίνεται ως εξής: τα στοιχεία των παραγγελιών θα αποστέλλονται από την Εταιρεία προς 

το αντίστοιχο κατάστημα του Πελάτη, μαζί με τις συντεταγμένες της τοποθεσίας εκάστου χρήστη, στην οποία πρέπει 

να γίνεται η παράδοση των προϊόντων της παραγγελίας από το αντίστοιχο κατάστημα του Πελάτη. 

 

Η Εταιρεία θα καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την ακρίβεια και εγκυρότητα κάθε αποστελλόμενου 

στοιχείου, χωρίς ωστόσο να ευθύνεται για τυχόν αποκλίσεις στις συντεταγμένες της τοποθεσίας του χρήστη ή λάθη 

του χρήστη στην εισαγωγή των στοιχείων του. 

 

2.2. Λαμβάνοντας υπόψη την ταχύτητα του συστήματος παραγγελιοληψίας και την ανάγκη άμεσης απόκρισης, 

ολοκλήρωσης και παράδοσης των παραγγελιών, τα συμβαλλόμενα μέρη συμφωνούν αμοιβαία και αποδέχονται ότι 

οι τιμές πώλησης/αξία των προϊόντων του Πελάτη, που θα παραγγέλνουν οι χρήστες μέσω της Ιστοσελίδας της 

Εταιρείας, θα είναι αυτές που έχουν εισαχθεί στο σύστημα παραγγελιοληψίας της Εταιρείας και αυτές που θα 

εφαρμόζονται για την τιμολόγηση μεταξύ των συμβαλλόμενων μερών στα πλαίσια εφαρμογής των Όρων. Ο Πελάτης 

θα φέρει αποκλειστικά το βάρος οποιασδήποτε διαφοράς κόστους προκύψει εξαιτίας σφάλματος, διαφοράς ή 

απόκλισης των τιμών αυτών, στην περίπτωση που δεν έχει ενημερώσει εγκαίρως την Εταιρεία με σχετική έγγραφη 



 
 

 

 

επιστολή του για αλλαγή τιμών/τιμοκαταλόγου, ώστε να μπορεί η τελευταία να προσαρμόσει ανάλογα τα στοιχεία 

στο σύστημά της. Στην περίπτωση που ο Πελάτης έχει ενημερώσει μόνος του την αλλαγή τιμοκαταλόγου του μέσω 

της διαδικτυακής πύλης της Εταιρείας (portal), τότε θα λαμβάνονται υπόψη από την Εταιρεία οι τιμές αυτές, αφού 

ολοκληρωθούν συστημικά από την Εταιρεία. To ίδιο ισχύει για οποιαδήποτε τυχόν άλλη αλλαγή ή πληροφορία που 

αφορά στην επιχείρησή του, για την οποία δίνεται η δυνατότητα στον Πελάτη να εισάγει μόνος του μέσω του portal. 

 

2.3. Ο Πελάτης αναλαμβάνει την υποχρέωση να συντηρεί κατάλληλα το σύστημα παραγγελιοληψίας του, με ειδικό 

προσωπικό (τεχνικούς), ώστε να εξασφαλίζεται η ορθή και απρόσκοπτη λειτουργία του συστήματος αυτού, καθώς 

και η λειτουργία της Γέφυρας ανταλλαγής δεδομένων, καθόλη τη διάρκεια ισχύος της παρούσας Σύμβασης.  

 

Ειδικότερα ο Πελάτης πρέπει με δαπάνες και επιμέλειά του να εξασφαλίζει ότι: 

(α) ο χρόνος ανταπόκρισης του συστήματος παραγγελιοληψίας του δεν υπερβαίνει τα 500ms, 

(β) τηρούνται όλα τα απαιτούμενα πρωτόκολλα ασφαλείας και 

(γ) το ποσοστό διαθεσιμότητας του συστήματος παραγγελιοληψίας ανέρχεται σε ποσοστό τουλάχιστον 99,9% κατ’ 

έτος. 

 

2.4. Κάθε μέρος αναλαμβάνει την υποχρέωση να επιλύει χωρίς καθυστέρηση και με δικά του έξοδα όλα τα 

προβλήματα ασφαλείας τυχόν προκύπτουν κατά τη διάρκεια ισχύος της παρούσας Σύμβασης. 

 

3. ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
 

3.1. Η Εταιρεία θα κοινοποιεί στον Πελάτη τα απολύτως αναγκαία, για την εκτέλεση της μεταξύ τους Κύριας 

Σύμβασης, Προσωπικά Δεδομένα του χρήστη (στοιχεία επικοινωνίας του χρήστη, όνομα, επώνυμο, ταχυδρομική 

διεύθυνση παραγγελίας, τηλέφωνο χρήστη και τυχόν σχόλια που σχετίζονται με τη διεύθυνση παραγγελίας). 

 

3.2. Σκοπός της κοινοποίησης των Δεδομένων αυτών είναι η εκτέλεση των Όρων, καθώς και η εκπλήρωση της 

σύμβασης μεταξύ του Χρήστη και της Εταιρείας. 

 

3.3. Ο Πελάτης δεσμεύεται να επεξεργάζεται τα Προσωπικά Δεδομένα αποκλειστικά και μόνο για το σκοπό εκτέλεσης, 

ολοκλήρωσης και παράδοσης των παραγγελιών, σε συμμόρφωση πάντοτε με το Εφαρμοστέο Δίκαιο Προστασίας 

Δεδομένων. Σε καμία περίπτωση δεν επιτρέπεται περαιτέρω επεξεργασία, αποθήκευση, κοινοποίηση ή χρήση από 

τον Πελάτη, για άλλο σκοπό πέραν του εδώ αναφερόμενου συγκεκριμένου και περιορισμένου σκοπού, ούτε, όλως 

ενδεικτικώς, για την πραγματοποίηση επικοινωνιών ή/και προωθητικών ενεργειών του προς τους χρήστες. Όλα τα 

Προσωπικά Δεδομένα των χρηστών θα παραμένουν στην αποκλειστική κατοχή της Εταιρείας καθόλη τη διάρκεια 

ισχύος της παρούσας Σύμβασης και εφαρμογής των Όρων μεταξύ Εταιρείας και Πελάτη. 

 

4. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΕΛΑΤΗ 
 

Κατά την επεξεργασία των Προσωπικών Δεδομένων ο Πελάτης: 

 

α. θα ανωνυμοποιεί όλα τα Προσωπικά Δεδομένα των Υποκειμένων των Δεδομένων (των χρηστών) και θα διαγράφει 

κάθε υφιστάμενο αντίγραφο αυτών, εντός αποκλειστικού χρονικού διαστήματος δύο (2) ωρών από τη λήψη της 

εκάστοτε παραγγελίας από την Εταιρεία, μετά το πέρας του οποίου θα έχει πρόσβαση μόνο στα ανωνυμοποιημένα 

στατιστικά στοιχεία των παραγγελιών αυτών. Σε περίπτωση που απαιτείται η αποθήκευση των Προσωπικών 

Δεδομένων από τον Πελάτη για λόγους συμμόρφωσης με έννομες υποχρεώσεις στις οποίες υπόκειται και δεν επαρκεί 

η αποθήκευση ανωνυμοποιημένων στατιστικών στοιχείων, ο Πελάτης οφείλει προηγουμένως να ενημερώνει ειδικώς 

και εγγράφως την Εταιρεία, 

 

β. θα ειδοποιεί άμεσα την Εταιρεία σχετικά με τυχόν Παραβίαση Προσωπικών Δεδομένων, που υπέπεσε στην 

αντίληψή του, 

 

γ. θα ευθύνεται για τη ζημία που προκάλεσε η Επεξεργασία Προσωπικών Δεδομένων από τον ίδιο, τα πρόσωπα που 

ενεργούν υπό την εποπτεία του και τους υπεργολάβους που αυτός προσέλαβε, επειδή δεν ανταποκρίθηκαν στις 

υποχρεώσεις του παρόντος Συμφωνητικού και του Εφαρμοστέου Δικαίου Προστασίας Δεδομένων, 

 

δ. θα φροντίζει ώστε τυχόν Υπεργολάβος Επεξεργασίας που θα προσληφθεί από αυτόν να δεσμεύεται με τις ίδιες 

τουλάχιστον υποχρεώσεις που προβλέπονται στο παρόν Συμφωνητικό, 



 
 

 

 

 

ε. θα εφαρμόζει τα απαιτούμενα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα, που πληρούν τις προϋποθέσεις του Εφαρμοστέου 

Δικαίου Προστασίας Δεδομένων και γενικά θα τηρεί πιστά όσα ορίζονται από την ισχύουσα Εθνική και Ευρωπαϊκή 

Νομοθεσία περί Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων και το Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων ΕΕ 679/2016. 

 

5. ΔΙΑΡΚΕΙΑ 
 

Η διάρκεια της παρούσας Σύμβασης αρχίζει από την ημερομηνία της τεχνικής υλοποίησης της διασύνδεσης των 

συστημάτων του Πελάτη και της Εταιρείας και θα παραμένει σε ισχύ για όσο διάστημα διαρκεί και ισχύει η εμπορική 

τους συνεργασία. 

 

6. ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ 
 
6.1. Τυχόν δικαστική κρίση ή κρίση άλλης επίσημης αρχής ότι οποιαδήποτε διάταξη του παρόντος Συμφωνητικού 

είναι άκυρη ή μη εκτελεστή, δεν επηρεάζει τις λοιπές διατάξεις του. Στην περίπτωση αυτή η άκυρη ή μη εκτελεστή 

διάταξη θα αντικαθίσταται άμεσα από τα μέρη με έγκυρη και εκτελεστή διάταξη, η οποία θα είναι πλησιέστερη προς 

το σκοπό της αρχικής διάταξης. 

 

6.2. Η παρούσα Σύμβαση διέπεται από τις διατάξεις του ελληνικού δικαίου και σε περίπτωση οποιασδήποτε 

διαφοράς που σχετίζεται ή απορρέει από αυτό, εφόσον δεν μπορεί να επιλυθεί διαφορετικά, αρμόδια θα είναι τα 

Δικαστήρια της Αθήνας. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1η Έκδοση της Σύμβασης Τεχνικής Διασύνδεσης: 

29 Απριλίου 2022 (με την εφαρμογή της 4ης Αναθεώρησης των Γενικών Όρων) 
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1. Εισαγωγή 

O Όμιλος εταιρειών της Delivery Hero και όλα τα νομικά 

πρόσωπα που απαρτίζουν το efood έχουν δεσμευτεί να 

λειτουργούν επιδεικνύοντας την μέγιστη υπευθυνότητα, 

τόσο κατά τη διαδικασία προμήθειας αγαθών ή 

υπηρεσιών, όσο και κατά την επιλογή όλων των 

συνεργατών που εκπροσωπούν τις εταιρείες του Ομίλου 

ή προβάλλονται σε πλατφόρμες μας ή λειτουργούν για 

λογαριασμό των εταιρειών του Ομίλου. Αξιολογούμε και 

επιλέγουμε κάθε τρίτο μέρος (προμηθευτή ή συνεργάτη 

κ.α.) με κριτήρια πέραν των οικονομικών.  

2. Πεδίο εφαρμογής 
 

Ο Κώδικας Δεοντολογίας Τρίτων Μερών του Ομίλου της 

Delivery Hero εφαρμόζεται και ισχύει στην Delivery Hero 

SE, καθώς και παγκοσμίως σε όλες τις άμεσα ή έμμεσα 

θυγατρικές και συνδεδεμένες με αυτήν εταιρείες (στο εξής 

ο «Όμιλος», η «Delivery Hero», η «DH», η «εταιρεία» ή 

«εμείς») και αφορά κάθε συνεργασία με τρίτα μέρη 

(εξωτερικούς συνεργάτες, προμηθευτές, προστηθέντες, 

αντιπροσώπους, παρόχους υπηρεσιών, υπεργολάβους 

κ.α.), ενώ καταλαμβάνει και την συνεργασία των 

επιχειρηματικών χρηστών με τις οντότητες που παρέχουν 

υπηρεσίες επιγραμμικής διαμεσολάβησης. Ο παρών 

Κώδικας Δεοντολογίας είτε συμπεριλαμβάνεται ως 

Παράρτημα, είτε αποστέλλεται στο πλαίσιο σύναψης 

σύμβασης ή όρων συνεργασίας με κάθε τρίτο μέρος.  

 

Ο Όμιλος ορίζει ως «Τρίτο Μέρος» οποιοδήποτε 

εξωτερικό μέρος (φυσικό ή νομικό πρόσωπο) έχει συνάψει 

σύμβαση συνεργασίας με οποιαδήποτε εκ των εταιρειών 

της Delivery Hero για την παροχή υπηρεσιών ή αγαθών ή 

σε άλλο πλαίσιο. Στην έννοια του τρίτου μέρους 

περιλαμβάνονται και κάθε είδους αντιπρόσωποι, 

εργαζόμενοι και προστηθέντες των ανωτέρω,  

υπεργολάβοι τους και κάθε μέλος της εφοδιαστικής 

αλυσίδας καθώς και επιχειρηματικοί χρήστες 

επιγραμμικών πλατφορμών του Ομίλου.  

 

Σύμβαση μεταξύ μιας οντότητας της Delivery Hero και 

ενός Τρίτου Μέρους συνάπτεται όταν οι δηλώσεις 

πρόθεσης των εξουσιοδοτημένων συμβαλλομένων μερών 

συμπίπτουν. Αντίστροφα, εάν πληρούνται τα κριτήρια για 

τη λήξη της σύμβασης βάσει των γενικών αρχών της 

νομοθεσίας και των ισχυόντων όρων, η σχέση με το Τρίτο 

Μέρος τερματίζεται. 

 

Κάθε Τρίτο Μέρος και οι εργαζόμενοι-συνεργάτες- 

προστηθέντες του πρέπει να εξασφαλίζουν στο πλαίσιο 

εκτέλεσης των συμβατικών τους υποχρεώσεων απέναντι 

στις εταιρείες του Ομίλου της Delivery Hero τη 

συμμόρφωση με τον Κώδικα Δεοντολογίας Τρίτων Μερών 

της εταιρείας καθώς και με τη νομοθεσία που διέπει την 

δραστηριότητά τους και να τηρούν τις αρχές του και τις 

προβλέψεις της ανά πάσα στιγμή. Αναμένεται, επίσης, να 

προωθούν τη συμμόρφωση με τις αρχές της 

συγκεκριμένης πολιτικής σε όλη τη διάρκεια ισχύος της 

σύμβασης και σε κάθε μέρος και στάδιο της εφοδιαστικής 

αλυσίδας. Αντίστοιχα, το Τρίτο Μέρος φέρει την ευθύνη 

για την λήψη όλων των κατάλληλων μέτρων για την 

εκπαίδευση των στελεχών, των συνεργατών και του 

προσωπικού του, προκειμένου οι τελευταίοι να αποκτούν 

το κατάλληλο επίπεδο γνώσεων και κατανόησης της 

παρούσας πολιτικής και της νομοθεσίας.  

 

3. Αρχές  
 

Οι επιχειρηματικές σχέσεις μεταξύ των οντοτήτων της 

Delivery Hero και των Τρίτων Μερών πρέπει να διεξάγονται 

σε συμμόρφωση με την εφαρμοστέα ευρωπαϊκή και εθνική 

νομοθεσία, τις εσωτερικές πολιτικές και τις ακόλουθες 

αρχές του efood και της Delivery Hero. 

 

3.1 Σεβασμός ανθρωπίνων 

δικαιωμάτων και εργασιακών 

προτύπων  

 
Η Delivery Hero και το efood σέβονται τα ανθρώπινα 

δικαιώματα, όπως αυτά καθορίζονται στην Οικουμενική 

Διακήρυξη για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα του Οργανισμού 

Ηνωμένων Εθνών, την Ευρωπαϊκή Σύμβαση για την 

προάσπιση των δικαιωμάτων του ανθρώπου και των 

θεμελιωδών ελευθεριών και τον Χάρτη Θεμελιωδών 

Δικαιωμάτων της ΕΕ. Το προσωπικό μας οφείλει να φέρεται 

σε κάθε πρόσωπο δίκαια, ισότιμα και με αξιοπρέπεια καθώς 

και να αναφέρει πιθανές παράνομες ή ανήθικες πρακτικές 

στο χώρο εργασίας. Το ίδιο αναμένουμε και από κάθε 

συνεργαζόμενο Τρίτο Μέρος. 

 

Στο πλαίσιο των εταιρικών μας αξιών και δεοντολογικών 

προτύπων δεσμευόμαστε επίσης να συμμορφωνόμαστε με 

την γερμανική νομοθεσία που διέπει την δραστηριότητα 

της Delivery Hero SE και συγκεκριμένα με τον Γερμανικό 

Νόμο περί δέουσας επιμέλειας στην αλυσίδα εφοδιασμού 

(German Supply Chain Act).  

 

Σύμφωνα με την συγκεκριμένη νομοθεσία ένα περιστατικό 

που θέτει σε διακινδύνευση τα ανθρώπινα δικαιώματα 

(human rights risk) είναι κάθε κατάσταση στην οποία, βάσει 

πραγματικών περιστάσεων, υπάρχει εύλογη 



 
 

 

 

πιθανολόγηση, με επαρκή πιθανότητα επέλευσης, ότι 

επίκειται παραβίαση μιας εκ των ακόλουθων 

απαγορεύσεων που σχετίζονται με βασικές περιπτώσεις 

προστασίας ανθρωπίνων δικαιωμάτων: 

 

● Παιδική εργασία (παιδιά κάτω των 15 ετών) 

● Άλλες μορφές εργασιακής εκμετάλλευσης ή 

καταναγκαστικής εργασίας (δουλεία, υποχρεωτική 

στράτευση, πορνεία, διακίνηση ναρκωτικών, κίνδυνος 

για την δημόσια υγεία και ασφάλεια) 

● Παραμέληση λήψης μέτρων για την υγεία και την 

ασφάλεια των εργαζομένων καθώς και μη συμμόρφωση 

με κάθε άλλη διάταξης της εργατικής νομοθεσίας 

(χρόνος εργασίας, τήρηση κατώτατου μισθού κλπ) 

● Παραβίαση του δικαιώματος της ελευθερίας του 

συνεταιρίζεσθαι (απαγόρευση συλλογικοτήτων, 

συμμετοχής σε σωματεία και απεργίες) 

● Διακριτική ή ανισότιμη ή παρενοχλητική/βίαιη 

μεταχείριση εργαζομένων 

● Έλλειψη πρόσβασης σε βασική 

τροφή/στέγη/πόσιμο νερό 

● Αναγκαστική έξωση 

● Παραβίαση προστατευόμενης νομικής θέσης.  

 

Επιπλέον, όλες οι εταιρείες του Ομίλου της Delivery Hero 

απαγορεύουν αυστηρά οποιαδήποτε μορφή 

παρενόχλησης, βίας ή ανισότιμης μεταχείρισης και κάθε 

άλλη μορφή παραβίασης ανθρωπίνων δικαιωμάτων που 

δεν αναφέρεται στην λίστα ανωτέρω. 

 

3.2 Περιβαλλοντικός αντίκτυπος 

 
Το efood και η Delivery Hero έχουν δεσμευτεί να 

διεξάγουν δραστηριότητα με τρόπο που δεν επιβαρύνει, 

αλλά προστατεύει το περιβάλλον, καθώς και να 

συνδράμουν στην μάχη ενάντια στην κλιματική αλλαγή. 

Επιθυμούμε να συνεργαζόμαστε με οργανισμούς και 

πρόσωπα που υιοθετούν τους ίδιους στόχους και τους 

λαμβάνουν υπόψη κατά τις επιχειρηματικές τους 

δραστηριότητες.  

 

Πέραν της γενικότερης απαίτησης συμμόρφωσης με την 

περιβαλλοντική νομοθεσία από όλα τα συνεργαζόμενα 

Τρίτα Μέρη, όταν οι δραστηριότητες ενός 

συνεργαζόμενου Τρίτου Μέρους περιλαμβάνουν την 

επεξεργασία χημικών ή άλλων επικίνδυνων ουσιών που 

ενέχουν κίνδυνο για το περιβάλλον, αναμένουμε να 

τηρούν τις ακόλουθες πρόσθετες απαιτήσεις: 

● Να διασφαλίσουν ότι εφαρμόζουν κατάλληλο 

σύστημα διαχείρισης περιβαλλοντικών επιπτώσεων και 

μέτρων υγείας και ασφάλειας. 

● Να εντοπίζουν προληπτικά, να ελαχιστοποιούν 

και να αποφεύγουν κάθε δραστηριότητα που θέτει 

κινδύνους για το περιβάλλον και τους ανθρώπους. 

● Να διασφαλίσουν τον εντοπισμό, την τήρηση της 

ασφάλειας, τον κατάλληλο χειρισμό, την σωστή χρήση, 

αποθήκευση, μεταφορά και καταστροφή χημικών ουσιών 

ή άλλων υλικών που ενέχουν κίνδυνο για το περιβάλλον 

σύμφωνα με τα περιβαλλοντικά πρότυπα και ασφαλείς 

πρακτικές. 

● Να διασφαλίζουν ότι υπάρχουν σχέδια έκτακτης 

ανάγκης και διαχείρισης κρίσεων σε περίπτωση 

ατυχημάτων και συμβάντων. 

● Να συμμορφώνονται με τις ακόλουθες συμβάσεις 

των Ηνωμένων Εθνών: 

○ Σύμβαση της Μιναμάτα που στοχεύει στην 

εξάλειψη, τη μείωση και τη διαχείριση των κινδύνων που 

σχετίζονται με την παραγωγή και την απόρριψη 

προϊόντων που περιέχουν υδράργυρο, 

○ Σύμβαση για τους Έμμονους Οργανικούς Ρύπους 

που στοχεύει στην εξάλειψη, τη μείωση και τη διαχείριση 

των κινδύνων που σχετίζονται με την παραγωγή ή τη 

χρήση ορισμένων επίμονων οργανικών ρύπων, και 

○ Σύμβαση της Βασιλείας που στοχεύει στην 

εξάλειψη, τη μείωση και τη διαχείριση των κινδύνων που 

σχετίζονται με την διακίνηση αποβλήτων και την διάθεσή 

τους. 

 

3.3 Επιχειρηματική ηθική & 

δεοντολογία 

3.3.1 Αρχές κατά της διαφθοράς & της 

δωροδοκίας 

Το efood και η Delivery Hero δεν ανέχονται καμία μορφή 

δωροδοκίας ή διαφθοράς, εκβιαστικής ή απατηλής 

συμπεριφοράς. Ως εκ τούτου, κάθε συνεργαζόμενο Τρίτο 

Μέρος απαγορεύεται να προσφέρει παράνομα οφέλη ή 

να αποδεχτεί παράνομες πληρωμές ή αντικείμενα αξίας 

από πελάτη, εξωτερικά μέρη, πράκτορα, εκπρόσωπο, 

δημόσιο λειτουργό ή άλλους. Αντίστοιχα, απαγορεύεται 

η πρόσληψη τρίτων για να διενεργήσουν ότι 

απαγορεύεται να πράξουν τα συνεργαζόμενα τρίτα μέρη. 

Η αποδοχή, πληρωμή ή υπόσχεση χρημάτων ή κάθε 

άλλης παροχής με αξία, είτε άμεσα είτε έμμεσα, με σκοπό 

την άσκηση αθέμιτης επιρροής ή ακατάλληλου 

πλεονεκτήματος, απαγορεύεται αυστηρά.  

Αναμένεται από όλα τα Τρίτα Μέρη που συνδέονται 

συμβατικά με το efood και την Delivery Hero να έχουν 

θεσπίσει κατάλληλες εσωτερικές διαδικασίες και 



 
 

 

 

ελεγκτικούς μηχανισμούς για την πρόληψη κάθε 

περιστατικού δωροδοκίας και διαφθοράς. 

3.3.2 Οικονομικές Κυρώσεις & Αποτροπή 

Οικονομικών Εγκλημάτων 

Οι οικονομικές κυρώσεις είναι μέτρα που υιοθετούνται 

από διεθνείς οργανισμούς όπως τα Ηνωμένα Έθνη ή η 

Ευρωπαϊκή Ένωση, ή χώρες όπως οι Ηνωμένες 

Πολιτείες ή το Ηνωμένο Βασίλειο, τα οποία 

περιορίζουν ή απαγορεύουν ορισμένες συναλλαγές ή 

οικονομικές δραστηριότητες για λόγους εξωτερικής 

πολιτικής και δημόσιας ασφάλειας. Οι κυρώσεις 

μπορεί να είναι συνολικές, όπως η απαγόρευση 

εμπορικών δραστηριοτήτων σε ορισμένες χώρες, 

περιοχές ή εδάφη, ή μπορεί να είναι στοχευμένες, 

όπως ο αποκλεισμός συναλλαγών με συγκεκριμένες 

επιχειρήσεις, οργανισμούς ή άτομα.  

Το efood και η Delivery Hero έχουν δεσμευτεί να 

διεξάγουν τις δραστηριότητές τους και να εφαρμόζουν 

μέτρα και διαδικασίες σε συμμόρφωση με τις εκάστοτε 

ισχύουσες οικονομικές και εμπορικές κυρώσεις.  

Τα συνεργαζόμενα με τις εταιρείες του Ομίλου Τρίτα 

Μέρη οφείλουν να λειτουργούν και να διεξάγουν 

δραστηριότητα με τρόπο που να συμμορφώνεται με 

τις οικονομικές κυρώσεις στο πλαίσιο μάλιστα της 

σύμβασής τους και σε περίπτωση που δρουν για 

λογαριασμό εταιρείας του Ομίλου. Αναμένεται από 

όλα τα συνεργαζόμενα Τρίτα Μέρη να διαθέτουν 

κατάλληλο σύστημα συμμόρφωσης για την πρόληψη 

των σχετικών παραβάσεων. 

Τέλος, όλα τα συνεργαζόμενα Τρίτα Μέρη δεσμεύονται 

να λαμβάνουν όλα τα δυνατά μέτρα για την αποτροπή 

κάθε είδους οικονομικού εγκλήματος, ιδίως της 

νομιμοποίησης εσόδων από εγκληματικές 

δραστηριότητες, της χρηματοδότησης τρομοκρατικών 

ενεργειών και της απάτης. 

3.3.3 Συγκρούσεις Συμφερόντων  

Μια σύγκρουση συμφερόντων μπορεί να προκύψει 

οποιαδήποτε στιγμή, όταν αντικρουόμενα ή 

ανταγωνιστικά σε σχέση με τα εταιρικά συμφέροντα θα 

μπορούσαν να οδηγήσουν κάποιον να επιδιώξει ένα 

προσωπικό όφελος. Τα συνεργαζόμενα Τρίτα Μέρη 

καλούνται να λάβουν εύλογα μέτρα για να αποφύγουν 

οποιαδήποτε σύγκρουση συμφερόντων, πραγματική ή 

φαινομενική, σε σχέση με τη συνεργασία τους με το efood 

και την Delivery Hero.  

Τα συνεργαζόμενα Τρίτα Μέρη και οι 

εργαζόμενοι/προστηθέντες τους, δεν πρέπει να 

συνάπτουν οικονομική ή άλλου είδους σχέση με έναν 

εργαζόμενο εταιρείας του Ομίλου της Delivery Hero που 

δημιουργεί πραγματική ή δυνητική σύγκρουση 

συμφερόντων. 

Τα Τρίτα Μέρη κατανοούν ότι προκύπτει σύγκρουση 

συμφερόντων όταν τα προσωπικά συμφέροντα του 

εργαζόμενου της εταιρείας της Delivery Hero είναι 

ασυμβίβαστα με τις ευθύνες και αρμοδιότητες της θέσης 

του στην εταιρεία.  

Τα Τρίτα Μέρη απαιτείται να αποφεύγουν πιθανές 

συγκρούσεις συμφερόντων και να λαμβάνουν τα 

απαραίτητα μέτρα για την αντιμετώπισή τους. Ακόμη και 

μια φαινομενική σύγκρουση συμφερόντων μπορεί να 

είναι επιζήμια για τον Όμιλο και το συνεργαζόμενο Τρίτο 

Μέρος. Οποιαδήποτε πιθανή σύγκρουση συμφερόντων 

πρέπει να αποκαλύπτεται αμέσως από το Τρίτο Μέρος 

και να εγκρίνεται εκ των προτέρων από τη διοίκηση της 

εταιρείας της Delivery Hero.  

 

3.4 Δίκαιο Ανταγωνισμού 

 

Αναμένουμε από όλα τα συνεργαζόμενα Τρίτα Μέρη να 

διεξάγουν τις δραστηριότητές τους πάντοτε σε 

συμμόρφωση με τους ισχύοντες νόμους περί 

ανταγωνισμού. Στόχος της συγκεκριμένης νομοθεσίας 

είναι να ενθαρρύνει και να προστατεύει τον ελεύθερο και 

θεμιτό ανταγωνισμό.  

 

Το δίκαιο ανταγωνισμού απαγορεύει – μεταξύ άλλων – 

πρακτικές όπως οι παρακάτω: 

 

● Γραπτές ή προφορικές συμφωνίες, 

συντονισμένες δράσεις (συμπεριλαμβανομένων άτυπων 

συμφωνιών όπως «συμφωνίες κυριών») ή ανταλλαγή 

εμπορικά ευαίσθητων πληροφοριών μεταξύ της 

Εταιρείας, Τρίτων Μερών που την εκπροσωπούν και 

ανταγωνιστών ή πιθανών ανταγωνιστών που 

εξαλείφουν ή περιορίζουν τον ανταγωνισμό, όπως 

ενδεικτικά ο καθορισμός τιμών, η νόθευση διαγωνισμών, 

η εναρμόνιση προσφορών, η κατανομή αγοράς 

(πελατείας ή περιοχών) ή οι συμφωνίες 

αποκλειστικότητας ή για μη συνεργασία με 

συγκεκριμένα τρίτα μέρη, και 

 

● Άλλες αντι-ανταγωνιστικές πρακτικές, όπως 

υπερτιμολόγηση, πρακτικές  «δέσμευσης / 

δεσμοποίησης» (εξάρτηση της πώλησης προϊόντος από 

την αγορά ή πώληση άλλου προϊόντος) ή η επιβολή 

εμπορικών ρητρών όταν αυτές οι πρακτικές έχουν 



 
 

 

 

αδικαιολόγητο αντίκτυπο στον ανταγωνισμό ή 

παραβιάζουν τη νομοθεσία (για παράδειγμα, όπου 

αποκλείουν αθέμιτα ανταγωνιστές ή εκμεταλλεύονται 

άλλα μέρη). 

 

3.5   Προστασία Πνευματικής & 

Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας & 

Εταιρικών Περιουσιακών 

Στοιχείων 
 

Τα συνεργαζόμενα με τις εταιρείες του Ομίλου Τρίτα 

Μέρη δεν αποκτούν κανένα δικαίωμα επί της 

πνευματικής και βιομηχανικής ιδιοκτησίας και των 

εταιρικών περιουσιακών στοιχείων του  efood και της 

Delivery Hero. Τα Τρίτα Μέρη υποχρεούνται να 

προστατεύουν και να σέβονται την πνευματική μας 

ιδιοκτησία και τα εταιρικά μας περιουσιακά στοιχεία. 

Οποιαδήποτε χρήση τους εκτός του συμβατικού 

πλαισίου συνεργασίας απαιτεί προηγούμενη έγκριση 

από την εταιρεία του Ομίλου της Delivery Hero. Τα 

συνεργαζόμενα με εμάς Τρίτα Μέρη δεν πρέπει να 

αμφισβητούν ή να προκαλούν ή να προβαίνουν σε 

οποιαδήποτε ενέργεια που είναι ασυμβίβαστη ή μπορεί 

να βλάψει ή να υπονομεύσει τα δικαιώματα 

πνευματικής/βιομηχανικής ιδιοκτησίας και των 

εταιρικών περιουσιακών στοιχείων των εταιρειών του 

Ομίλου της Delivery Hero.  

 

Οποιαδήποτε προώθηση / κοινοποίηση / 

δημοσιοποίηση επιχειρηματικών πληροφοριών ή 

πνευματικής ιδιοκτησίας από ένα συνεργαζόμενο Τρίτο 

Μέρος απαιτεί την προηγούμενη γραπτή έγκριση της 

εταιρείας της Delivery Hero. Αυτό ισχύει και για 

υπεργολάβους ή προστηθέντες των Τρίτων Μερών, οι 

οποίοι πρέπει να λαμβάνουν σχετικές οδηγίες από το 

Τρίτο Μέρος.  

 

3.6    Προστασία Δεδομένων & 

Ασφάλεια Πληροφοριών 
 

Τα συνεργαζόμενα Τρίτα Μέρη πρέπει να παρέχουν στην 

Εταιρεία, αληθείς, πλήρεις και αξιόπιστες πληροφορίες 

για να διευκολύνουν την διαδικασία δέουσας επιμέλειας 

και τις προσπάθειες αξιολόγησης των συνεργατών ως 

προς τα μέτρα ασφαλείας και τις διαδικασίες που 

ακολουθούν σε σχέση με τους τρόπους που 

επεξεργάζονται δεδομένα και να συμμορφώνονται με 

όλους τους εφαρμοστέους νόμους καθώς και το 

ρυθμιστικό πλαίσιο περί προστασίας δεδομένων στη 

χώρα ή τις χώρες όπου δραστηριοποιούνται.  

 

Όλα τα συνεργαζόμενα με την Delivery Hero Τρίτα Μέρη 

οφείλουν να ακολουθούν αυστηρά πρότυπα και να 

προστατεύουν με όλα τα κατάλληλα μέτρα τα προσωπικά 

δεδομένα και τις εμπιστευτικές πληροφορίες που 

λαμβάνουν από την Delivery Hero ή τους 

αποκαλύπτονται κατά τη διάρκεια της σχέσης τους με 

εταιρεία του Ομίλου (εφεξής “Πληροφορίες”) από 

οποιαδήποτε μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση, 

παράνομη χρήση, κοινοποίηση, διαρροή, απώλεια, 

αλλοίωση, ζημιά και καταστροφή. Αναμένεται, επίσης, 

από όλα τα συνεργαζόμενα Τρίτα Μέρη να 

χρησιμοποιούν μηχανισμούς και μέτρα ασφαλείας 

καθώς και ελεγκτικά συστήματα που πληρούν τις 

απαιτήσεις και τα πρότυπα της Delivery Hero για την 

αποθήκευση, επεξεργασία και προστασία των 

Πληροφοριών, συμπεριλαμβανομένων ενσώματων ή 

άυλων φυσικών και ψηφιακών περιουσιακών στοιχείων. 

Τα συνεργαζόμενα Τρίτα Μέρη και οι 

εργαζόμενοι/προστηθέντες τους είναι υπεύθυνοι να 

λαμβάνουν και να αναβαθμίζουν συνεχώς όλα τα 

απαραίτητα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα και να 

επιβεβαιώνουν περιοδικά τη συμμόρφωση με αυτά.  

 

Τα συνεργαζόμενα Τρίτα Μέρη πρέπει να ενημερώνουν 

άμεσα την εταιρεία του Ομίλου της Delivery Hero με την 

οποία συνεργάζονται για κάθε πιθανό ή πραγματικό 

περιστατικό παραβίασης δεδομένων ή περιστατικό 

ασφάλειας πληροφοριών που αφορά τις υπηρεσίες που 

παρέχονται ή το πλαίσιο της μεταξύ τους συνεργασίας. 

Τα Τρίτα Μέρη δεσμεύονται να συνδράμουν το efood και 

την Delivery Hero σε οποιαδήποτε έρευνα και αίτημά 

τους στο πλαίσιο περιστατικού παραβίασης δεδομένων 

ή πληροφοριών.  

 

Ο Γενικός Κανονισμός Προστασίας Δεδομένων (GDPR) 

απαιτεί από τους υπευθύνους επεξεργασίας δεδομένων 

να υπογράφουν σύμβαση επεξεργασίας προσωπικών 

δεδομένων (Data Processing Agreement) με τα τρίτα 

μέρη που ενεργούν ως εκτελούντες την επεξεργασία 

δεδομένων και επεξεργάζονται προσωπικά δεδομένα 

υπό τις οδηγίες του υπεύθυνου επεξεργασίας (π.χ. υπό 

τις οδηγίες εταιρείας του Ομίλου της Delivery Hero). Είτε 

πρόκειται για πάροχο υπηρεσιών ανταλλαγής 

ηλεκτρονικών μηνυμάτων (email client), για υπηρεσίες 

αποθήκευσης σε υπολογιστικό νέφος, είτε για λογισμικό 

εξαγωγής στατιστικών από ιστοσελίδες (website 

analytics software), το Τρίτο Μέρος πρέπει να έχει 

σύμβαση επεξεργασίας δεδομένων με καθεμία από αυτές 

τις υπηρεσίες για να επιτύχει τη συμμόρφωση με τον 



 
 

 

 

ΓΚΠΔ.  

 

Όταν τα συνεργαζόμενα Τρίτα Μέρη λειτουργούν ως 

εκτελούντες την επεξεργασία για λογαριασμό εταιρειών 

του Ομίλου της Delivery Hero, υπόκεινται στον ΓΚΠΔ είτε 

είναι εγκατεστημένοι στην επικράτεια του ΕΟΧ είτε, υπό 

ορισμένες περαιτέρω προϋποθέσεις, ακόμη και εάν δεν 

είναι εγκατεστημένοι εντός της επικράτειας του ΕΟΧ. Τα 

Τρίτα Μέρη υποχρεούνται να ακολουθούν τη νομική 

εκτίμηση της Delivery Hero σχετικά με το αν εμπίπτουν ή 

όχι στο πεδίο εφαρμογής του ΓΚΠΔ.  

 

Ακόμη και αν δεν είναι εγκατεστημένοι εντός του ΕΟΧ, ή 

διαβιβάζοντας προσωπικά δεδομένα σε χώρες εκτός του 

ΕΟΧ, αναμένουμε από όλα τα συνεργαζόμενα Τρίτα Μέρη 

να παρέχουν επαρκές επίπεδο προστασίας στα 

θεμελιώδη δικαιώματα των ατόμων (υποκείμενα των 

δεδομένων). Για διεθνείς διαβιβάσεις αναμένουμε να 

υπάρχουν κατάλληλες εγγυήσεις και μέτρα για την 

αποτροπή οποιασδήποτε μη εξουσιοδοτημένης 

πρόσβασης, ιδιαίτερα από κυβερνητικά όργανα.  

 

Μια διεθνής διαβίβαση δεδομένων και πληροφοριών 

μπορεί να πραγματοποιηθεί νόμιμα και σύμφωνα με τα 

πρότυπα του παρόντος Κώδικα μόνο εάν το Τρίτο Μέρος 

έχει λάβει ένα από τα παρακάτω μέτρα: 

 

● Βρίσκεται σε μια χώρα που περιλαμβάνεται στον 

«Λευκό κατάλογο/White List» χωρών (Ανδόρα, Αργεντινή, 

Καναδάς (εμπορικές οργανώσεις), Νήσοι Φερόε, 

Γκέρνσεϊ, Ισραήλ, Νήσος του Μαν, Ιαπωνία, Τζέρσεϊ, Νέα 

Ζηλανδία, Ελβετία, Νότια Κορέα, Ηνωμένο Βασίλειο και 

Ουρουγουάη), 

● Έχει υπογράψει και δεσμεύεται από 

τυποποιημένες συμβατικές ρήτρες εγκεκριμένες από την 

Ευρ. Επιτροπή, 

● Έχει Δεσμευτικούς Εταιρικούς Κανόνες (BCRs) ως 

εφαρμοστέο μηχανισμό για διεθνείς διαβιβάσεις. 

 

Σε περίπτωση διεθνούς διαβίβασης δεδομένων, το 

συνεργαζόμενο Τρίτο Μέρος υποχρεούται επίσης να 

υποστηρίξει την εταιρεία του Ομίλου της Delivery Hero 

στην διενέργεια οποιασδήποτε εκτίμησης αντίκτυπου 

προστασίας δεδομένων (DPIA) ή εκτίμησης αντικτύπου 

διαβίβασης δεδομένων (TIAs) όπως απαιτείται 

προκειμένου να εκπληρώσουμε τυχόν υποχρέωση 

συμμόρφωσής μας με τον ΓΚΠΔ για να διασφαλίσουμε 

την παροχή επαρκούς επιπέδου προστασίας για τα 

προσωπικά δεδομένα. 

 

3.7 Ασφάλεια τροφίμων 
 

Τα τρόφιμα, τα υλικά συσκευασίας που έρχονται σε 

επαφή με τα τρόφιμα, ο εξοπλισμός και τα μηχανήματα 

που χρησιμοποιούνται για την επεξεργασία, μεταφορά 

και αποθήκευση τροφίμων πρέπει να αντιμετωπίζονται 

και να λειτουργούν σε συμμόρφωση με όλες τις τοπικές, 

περιφερειακές και διεθνείς νομικές και κανονιστικές 

απαιτήσεις για την ασφάλεια τροφίμων και σύμφωνα με 

τις Γενικές Αρχές Υγιεινής Τροφίμων του Codex 

Alimentarius. Τα τρόφιμα και η συσκευασία που έρχεται 

σε επαφή με τρόφιμα πρέπει να προέρχονται από 

ασφαλή, αξιόπιστα, πιστοποιημένα συνεργαζόμενα 

Τρίτα Μέρη από οποιοδήποτε αναγνωρισμένο πρότυπο 

αναφοράς της Παγκόσμιας Πρωτοβουλίας για την 

ασφάλεια των τροφίμων (GFSI - General Food Safety 

Initiative). Όλος ο εξοπλισμός και τα μηχανήματα που 

χρησιμοποιούνται θα πρέπει να φέρουν όλες τις 

κατάλληλες σημάνσεις και πιστοποιήσεις συμμόρφωσης 

και ασφάλειας και να πληρούν τις απαιτήσεις υγιεινής. 

Το σύνολο του εξοπλισμού και των μηχανημάτων που 

χρησιμοποιούνται για τα τρόφιμα θα πρέπει να έχουν 

σχεδιαστεί και κατασκευαστεί με τέτοιο τρόπο, ώστε να 

αποφεύγονται οι κίνδυνοι μόλυνσης, πρόκλησης ή 

μετάδοσης ασθενειών. Κάθε συνεργαζόμενο μεταιρεία 

του Ομίλου της Delivery Hero Τρίτο Μέρος πρέπει να 

συμμορφώνεται επιπλέον με τις εκάστοτε διατροφικές 

θρησκευτικές απαιτήσεις (π.χ. Halal ή Kosher), όπου 

αυτό απαιτείται. Το Τρίτο Μέρος πρέπει να διαθέτει 

έγκυρη πιστοποίηση από αναγνωρισμένο, αξιόπιστο 

φορέα πιστοποίησης.  

 

Είναι επιτακτικό επίσης κάθε συνεργάτης διανομέας 

όποιο μέσο κι αν χρησιμοποιεί (π.χ. οδηγός, ποδηλάτης, 

πεζός) να διατηρεί τα υψηλότερα πρότυπα υγιεινής κατά 

την παράδοση τροφίμων. Οι διανομείς των 

συνεργαζόμενων Τρίτων Μερών πρέπει να λειτουργούν 

σύμφωνα με όλους τους σχετικούς νόμους περί 

ασφάλειας τροφίμων και τις πρακτικές υγιεινής για να 

διασφαλίζεται ότι τα τρόφιμα που παραδίδονται στους 

πελάτες είναι ασφαλή για την υγεία τους και καθαρά.  

 

Σε περίπτωση σοβαρών περιστατικών ασφάλειας 

τροφίμων, επιδημιών και νομικών παραβιάσεων ή σε 

περίπτωση που οι πιστοποιήσεις ασφάλειας τροφίμων ή 

οποιεσδήποτε άλλες σχετικές πιστοποιήσεις έχουν 

ανασταλεί, ανακληθεί ή λήξει, τα Τρίτα Μέρη πρέπει να 

ειδοποιούν άμεσα το αρμόδιο σημείο επαφής - 

εργαζόμενο για την ασφάλεια τροφίμων και τη 

διαχείριση ποιότητας στην αντίστοιχη εταιρεία του 

https://www.fao.org/fao-who-codexalimentarius/sh-proxy/fr/?lnk=1&url=https%253A%252F%252Fworkspace.fao.org%252Fsites%252Fcodex%252FStandards%252FCXC%2B1-1969%252FCXC_001e.pdf
https://www.fao.org/fao-who-codexalimentarius/sh-proxy/fr/?lnk=1&url=https%253A%252F%252Fworkspace.fao.org%252Fsites%252Fcodex%252FStandards%252FCXC%2B1-1969%252FCXC_001e.pdf


 
 

 

 

Ομίλου της Delivery Hero. 

 

4. Αναφορά μη συμμόρφωσης 

Αναμένουμε από όλα τα συνεργαζόμενα Τρίτα Μέρη 

να αναφέρουν άμεσα οποιαδήποτε ύποπτο, πιθανό ή 

επιβεβαιωμένο περιστατικό μη συμμόρφωσης με τον 

παρόντα Κώδικα Δεοντολογίας υποπέσει στην 

αντίληψή τους. Για να το κάνουν αυτό, όλα τα Τρίτα 

Μέρη έχουν στην διάθεσή τους τις ακόλουθες τρεις 

επιλογές:  

● Να επικοινωνήσουν με τον εκπρόσωπο της 

Εταιρείας που έχουν άμεση επαφή αναφορικά με 

την δραστηριότητά τους. 

● Να επικοινωνήσουν μέσω email με το τμήμα 

Κανονιστικής Συμμόρφωσης τoυ efood 

compliance@e-food.gr ή το τμήμα Κανονιστικής 

Συμμόρφωσης της Delivery Hero 

compliance@deliveryhero.com 

● Να υποβάλουν ανώνυμη αναφορά ή να 

καταγγείλουν επώνυμα οποιοδήποτε περιστατικό 

μη συμμόρφωσης μέσω της ανοικτής 

διαδικτυακής γραμμής καταγγελιών της 

εταιρείας.  

Σημειώνεται ότι η τήρηση του παρόντος Κώδικα 

Δεοντολογίας είναι υποχρεωτική για όλα τα 

συνεργαζόμενα Τρίτα Μέρη και υψίστης σημασίας 

για το efood και την Delivery Hero.  

 

5. Συνέπειες μη συμμόρφωσης 
 

Εάν υπάρξει υποψία μη συμμόρφωσης ή παραβίασης 

ενός ή περισσότερων σημείων του παρόντος Κώδικα 

Δεοντολογίας, η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να 

επανεξετάσει και να επαναξιολογήσει την συνεργασία 

της με το Τρίτο Μέρος. Εάν μετά την διερεύνηση του 

συμβάντος η εταιρεία του Ομίλου της Delivery Hero 

διαπιστώσει πραγματική ή πιθανή περίπτωση μη 

συμμόρφωσης ή παραβίασης του Κώδικα Δεοντολογίας 

από το Τρίτο Μέρος, άμεσα ή έμμεσα, θα έχει το πλήρες 

δικαίωμα, κατά την απόλυτη κρίση της και χωρίς να 

απαιτείται προηγούμενη ειδοποίηση ή προειδοποίηση 

οποιουδήποτε είδους, να αναστείλει ή να τερματίσει τη 

σύμβαση μεταξύ αυτής και του Τρίτου Μέρους. Ο Όμιλος 

της Delivery Hero τηρεί αυστηρή στάση ενάντια σε 

τέτοιες παραβιάσεις και δεν επιθυμεί να συνδέεται με 

αυτές. 
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